

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXVII, Nr. 8253

• vineri, 20 ianuarie 2017 • 16 pagini • 1 leu

Tânăr în stare gravă după ce a intrat cu mașina în stâlp

Un doljean în vârstă de 30 de ani a ajuns în stare gravă la Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, miercuri seară, după ce a intrat cu mașina într-un stâlp din beton. Conform reprezentanților Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Dolj, din cercetările efectuate s-a stabilit că miercuri seară, în jurul orei 21.45, Mădălin Ungureanu, de 30 de ani, din Leamna de Sus, în timp ce conducea un autoturism Fiat, pe D.J. 97A, către localitatea Bucovăț, din cauza vitezei neadaptate la condițiile de drum a pierdut controlul asupra direcției de mers și a derapat lovind un stâlp din beton al rețelei de iluminat public. În urma accidentului conducătorul auto a suferit leziuni grave, intrând în comă. „Polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor în care s-a produs acest accident rutier”, a precizat purtătorul de cuvânt al IPJ Dolj, subcomisar Alin Apostol.

CARMEN ZUICAN



OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Trebuie să recunoaștem, Popescule, că la noi stabilă este instabilitatea.

Donald Trump vine la Casa Albă!

Al 45-lea președinte al Statelor Unite, Donald Trump, se instalează oficial astăzi la Casa Albă, în cadrul unor festivități de tradiție, îndelung preparate, începute de marți seara, cu un dejun de gală, rezervat unui număr de nu mai puțin de 500 de privilegiați, printre care ambasadorii țărilor din lume prezenți la Washington. Festivitățile se doresc de neuitat. Și investiția extrem de sofisticată ar putea fi cea mai scumpă din istoria SUA, dacă ne luăm după „New York Times”, care pomenește suma de 200 de milioane dolari.

actualitate / 3

eveniment / 4



Condamnat cu suspendare în dosarul Craiova Water Park după ce și-a recunoscut faptele

Celălalt Dumnezeu al tău

Nu cunosc alt cărturar comparabil cu Mircea Eliade, cu excepția poate a maestrului său francez, Georges Dumézil, care să fi oferit prin vasta sa operă științifică o cheie mai înțeleaptă de cunoaștere și de înțelegere a locului și rolului credinței în societatea umană. Și mă întreb, în acest moment de criză și de cumpană a coexistenței noastre multi- și inter-religioase, dacă n-ar trebui să apelăm, prin lectură și re-lectură, la mesajul operei sale ca la un veritabil îndrumar.

cultură / 8

reportaj / 6



O zi obișnuită prin Craiova

Liviu Dragnea s-a întâlnit cu președintele Comisiei pentru afaceri externe din Camera Reprezentanților

Președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, s-a întâlnit, miercuri, în SUA, cu președintele Comisiei pentru afaceri externe din Camera Reprezentanților, Ed Royce, precum și cu președintele Comisiei permanente speciale pentru intelligence din Camera Reprezentanților, Devin Nunes. "Am avut ocazia de mă întâlni cu un bun prieten al României din Statele Unite: președintele Comisiei pentru afaceri externe din Camera Reprezentanților, domnul Ed Royce. A fost o discuție agreabilă despre relațiile româno-americane. Domnul Royce a subliniat seriozitatea României confirmată de-a lungul timpului în mai multe momente dificile", a scris, ieri, Dragnea, pe pagina sa de Facebook. "I-am transmis la rândul meu atașamentul României față de parteneriatul strategic cu SUA, precum și angajamentul guvernului de la București de a dezvolta relațiile politice și economice dintre cele două țări. L-am asigurat totodată pe domnul Royce că România va fi în continuare un pilon de încredere al relațiilor transatlantice", a adăugat Dragnea. "Am avut o discuție aplicată și cu domnul Devin Nunes, președintele Comisiei permanente speciale pentru intelligence din Camera Reprezentanților a Statelor Unite ale Americii. Subiectele abordate au vizat combaterea terorismului și a amenințărilor comune care vizează statele noastre, în contextul mesajelor foarte ferme transmise pe acest subiect de către președintele ales Donald Trump", a mai precizat Dragnea.

CSM: Avizele pentru proiectele de OUG vor fi date până pe 27 ianuarie

Avizele CSM în cazul proiectelor de ordonanță de urgență pentru grațiere și modificarea codurilor penale vor fi transmise Ministerului Justiției până pe 27 ianuarie, cel târziu, termenul inițial fiind prelungit cu patru zile la solicitarea consiliului.

La o zi după ce proiectele de Ordonanțe de Urgență a Guvernului pentru grațiere și pentru modificarea și completarea Codului Penal și a Codului de Procedură Penală au fost trimise spre consultare și pentru avizare la Consiliul Superior al Magistraturii (CSM), cu data limită de 23 ianuarie, conducerea CSM a propus Ministerului Justiției ca termenul să fie prelungit până pe 27 ianuarie, ministerul fiind de acord cu termenul înaintat de consiliu.

"Consiliul Superior al Magistraturii va analiza, până cel mai târziu la data de 27 ianuarie 2017, solicitarea Ministerului Justiției de avizare a Proiectului de Ordonanță de Urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea Codului Penal și a Codului de Procedură Penală și a Proiectului de Ordonanță de Urgență pentru grațierea unor pedepse, comunicate Consiliului ieri, 18 ianuarie. Proiectele actelor normative menționate au fost comunicate pentru analiză și consultare tuturor instanțelor și parchetelor din România, precum și asociațiilor profesionale ale magistraților. Punctele de vedere ale entităților menționate vor fi transmise Consiliului până

la data de 25 ianuarie 2017, în vederea centralizării și sintetizării, urmând ca acestea, împreună cu punctul de vedere al Direcției Legislație, Documentare și Contencios din cadrul Consiliului să fie analizate în cadrul unei ședințe a Comisiei nr.1 - <<Legislație și cooperare interinstituțională>>, anterior dezbaterii Plenului Consiliului. Data la care vor avea loc lucrările Comisiei nr.1 - <<Legislație și cooperare interinstituțională>>, urmează a fi stabilită și va fi comunicată în cel mai scurt timp", se arată într-un comunicat postat joi pe site-ul CSM.

Ministrul Justiției, Florin Iordache, a declarat, ieri dimineața, la sediul ministerului, că ordonanța de urgență privind grațierea nu este făcută pentru o persoană ci se încearcă remedierea unei situații "care persistă de mai mult timp în România", făcând referire la supraaglomerarea din închisori. "În primul rând, cei care sunt acum încarcerați acolo. Nu e făcută (n.r. OUG privind grațierea) pentru o persoană. E un sistem care am constatat că nu funcționează. E o soluție alternativă. Se vor construi în continuare penitenciare, dar acest lucru durează. Și în-



cercăm să remediem o situație care persistă de mai mult timp în România", a declarat ministrul Justiției. Precizarea vine în contextul în care șefi de parchete și de instanțe au declarat că ordonanțele privind grațierea și modificarea codurilor sunt făcute cu "dedicație".

Proiectul de ordonanță de urgență privind modificarea Codului Penal și a Codului de Procedură Penală prevede dezincriminarea abuzului în serviciu sub

200.000 lei, infracțiunea fiind investigată doar ca urmare a unei plângeri. De asemenea, denunțul se poate face la cel mult șase luni de la comiterea faptelor iar neglijența în serviciu a fost abrogată. Ordonanța privind grațierea prevede grațierea în întregime a pedepselor cu închisoarea de până la cinci ani și înjumătățirea pedepsei pentru deținuții care au 60 de ani, femei însărcinate și a celor care au copii de până în 5 ani în întreținere.

Tarifele de rovinietă se schimbă din 20 ianuarie. Cât vor plăti șoferii



Pentru vehiculele de transport marfă cu Masa Totală Maximă Autorizată (MTMA) mai mică de 3,5 tone, noile tarife de rovinietă sunt: 6 euro pe 7 zile, 16 euro pe 30 de zile, 36 de euro pentru 90 de zile, respectiv 96 de euro pentru 12 luni. Pentru vehiculele de transport marfă cu MTMA cuprinsă între 3,5 și 7,5 tone, noile tarife de rovinietă sunt: 4 euro pentru o zi, 16 euro pe 7 zile, 32

de euro pe 30 de zile, 92 de euro pentru 90 de zile, respectiv 320 de euro pentru 12 luni.

Pentru vehiculele de transport marfă cu MTMA cuprinsă între 7,5 și 12 tone, noile tarife de rovinietă sunt: 7 euro pentru o zi, 28 de euro pe 7 zile, 56 de euro pe 30 de zile, 160 de euro pentru 90 de zile, respectiv 560 de euro pentru 12 luni. Pentru vehiculele de transport marfă cu MTMA

Tarifele, stabilite în funcție de tipul de vehicul și durata de utilizare a infrastructurii rutiere, au rămas neschimbate pentru autoturisme: 3 euro pe 7 zile, 7 euro pe 30 de zile, 13 euro pentru 90 de zile, respectiv 28 de euro pentru 12 luni.

mai mare de 12 tone și cu maximum trei axe (inclusiv), noile tarife de rovinietă sunt: 9 euro pentru o zi, 36 de euro pe 7 zile, 72 de euro pe 30 de zile, 206 euro pentru 90 de zile, respectiv 720 de euro pentru 12 luni.

Pentru vehiculele de transport marfă cu MTMA mai mare de 12 tone și cu minimum patru axe (inclusiv), noile tarife de rovinietă sunt: 11 euro pentru o zi, 55 de euro pe 7 zile, 121 de euro pe 30 de zile, 345 de euro pentru 90 de zile, respectiv 1.210 euro pentru 12 luni. Pentru vehiculele de transport de persoane cu un număr de scaune (inclusiv șofer) cuprins între 9 și 23, noile tarife de rovinietă sunt: 2 euro pentru o zi, 20 de euro pe 7 zile, 52 de euro pe 30 de zile, 120 de euro pentru 90 de zile, respectiv 320 de euro pentru 12 luni.

Pentru vehiculele de transport

de persoane cu mai mult de 23 de locuri (inclusiv șofer), noile tarife de rovinietă sunt: 7 euro pentru o zi, 35 de euro pe 7 zile, 91 de euro pe 30 de zile, 210 euro pentru 90 de zile, respectiv 560 de euro pentru 12 luni. Potrivit CNAIR în data de 20 ianuarie 2017, în intervalul orar 00.00-02.00 „există posibilitatea funcționării cu întreruperi a sistemului informatic de emiterie, gestiune, monitorizare și control al rovinietei (SIEGMCR), întreruperi ce vor fi cauzate de implementarea noilor tarife. „În situația în care utilizatorii rețelei de drumuri naționale nu vor avea posibilitatea achitării rovinietei în intervalul orar menționat anterior, au obligația de a achita tariful corespunzător până la sfârșitul zilei de 20 ianuarie 2017, pentru a evita aplicarea de sancțiuni contravenționale”.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:

200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012

CERTIFICAT NR. 406/C/2012

Societate cu capital integral privat.

Cod fiscal: RO 17758027

Email: mediafax@mail.cvlpress.ro

Internet: www.cvlpress.ro

REDACTOR-ȘEF:

MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:

MAGDA BRATU

Redactor-șef adjunct:

MARGA BULUGHEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Mofirliche, Radu Ilcoeanu, Valentin Ceaușescu

Eveniment: Carmen Zucan

Economie / Politică: Marga Bulugean

Educație: Cristi Pătru

Cultură: Magda Bratu

Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

INSIDII

Donald Trump vine la Casa Albă!

MIRCEA CANTĂR

Al 45-lea președinte al Statelor Unite, Donald Trump, se instalează oficial astăzi la Casa Albă, în cadrul unor festivități de tradiție, îndelung preparate, începute de marți seara, cu un dejun de gală, rezervat unui număr de nu mai puțin de 500 de privilegiați, printre care ambasadorii țărilor din lume prezenți la Washington. Festivitățile se doresc de neuitat. Și investitura extrem de sofisticată ar putea fi cea mai scumpă din istoria SUA, dacă ne luăm după „New York Times”, care pomenește suma de 200 de milioane dolari. Sergentul major Greg Lowery, 45 de ani, a făcut oficiul dublurii lui Donald Trump, iar soldatul specialist, Sara Correy, 28 de ani a interpretat-o

pe Melania Trump. La rândul său sergentul șef Neil Ewachiw l-a interpretat pe vicepreședintele american. Dar nu asemenea „nimicuri” se au în vedere la un astfel de eveniment cu rezonanță planetară și amplitudine greu comensurabilă. Donald Trump și Mike Pence depun azi jurământul, în fața unor judecători ai Curții Supreme, John Roberts, respectiv Clarence Thomas, după care vor fi investiți în funcțiile de imensă decizie. Paradoxal, într-un asemenea moment festiv, cum spuneam minuțios pregătit, se interferează câmpuri de simpatie și non-simpatie și se spune, potrivit sondajelor, că Donald Trump intră la Casa Albă cu o cotă de opinii favorabile

mult redusă față de cele ale predecesorului său, în 2009. Americanii au, în schimb, încredere în făgăduințele miliardarului de a crea locuri de muncă, îndeosebi în regiunile sinistrate. Noul lider al lumii libere a promis să apere America, și chiar dacă asupra sa planează umbra lui Vladimir Putin, despre „empatia” reciprocă a celor doi lideri mondiali comentariile având subtonuri alertante, așteptările sunt depline. Cum va fi lumea de mâine este greu de spus. Când Donald Trump și Vladimir Putin, și lângă aceștia se alătură și Xi Jinping alcătuiesc un triumvirat care va domina lumea, nici unul fascinat de drepturile omului, se dă apă la moară ONG-urilor cu această vocație. Lumea este divizată,

bipolară după unii, dar Barack Obama a făcut cu discreție aluzie la faptul că lasă lui Donald Trump, ajuns președinte al SUA, dorința să guverneze, dar a subliniat că se va exprima public dacă „valorile fundamentale ale Americii – imigratia, libertatea presei, dreptul la vot – vor fi în pericol”. Linii roșii pe care noul președinte nu trebuie să le depășească. Sigur că moralitatea nu constituie o valoare cardinală a politicii. Dar asta este o altă discuție. Nu e mai puțin adevărat că Barack Obama, aflat la o cotă de popularitate apropiată de cea din 2009, la sosirea la Casa Albă, a forțat emoția având cunoștința deja că „o altă America, nu cea care l-a votat pe Donald Trump”, cu

California „capitala dizidenței” intră în rezistență, decisa să lupte 1.461 de zile, cât durează mandatul celui de-al 45-lea președinte al SUA. 40 de parlamentari democrați, deși invitați la ceremonie, au anunțat că vor protesta prin boicot. Tentativele de perturbare a evenimentului planetar sunt, însă, bine strunite. Pentru autorul „American Darling”, Russel Banks, despărțirea de Obama marchează sfârșitul democrației liberale, iar sosirea lui Donald Trump, care nu râde niciodată, marchează începutul unei noi ere. Tocmai în acest context revigorarea politicii externe a Bucureștiului, ieșirea din imobilism, este cerută de noua dinamică americană care poate penaliza letargia.

Craiova încă plătește ratele lui Bulucea și Solomon

Craiova plătește, și în 2017, rate la trei împrumuturi mari contractate de foștii primari. Cu toate acestea, gradul datoriei publice nu a ajuns încă la un nivel îngrijorător. La finalul anului 2016, municipalitatea a comunicat o cifră oficială de 6,08%, față de 30% cât îi permite legea.

Primăria Craiova plătește, în acest moment, ratele și dobânzile la trei împrumuturi mari, care au fost angajate în decursul anilor trecuți de doi foști primari.

Primul care a deschis ușa băncilor a fost primarul Vasile Bulucea. În septembrie 2002, presat de implementarea unui proiect cu finanțare europeană, acesta s-a împrumutat de la Banca Europeană de Investiții (BEI) cu 18,45 milioane de euro, fonduri investite integral în extinderea rețelei de apă a municipiului. După o perioadă de grație de 3 ani, creditul a început să fie rambursat din 2006, urmând să fie achitat în 17 ani. Până acum, Primăria Craiova a reușit să achite 6,95 milioane de euro din credit.

70 milioane de lei, împrumutați de la BRD Group Societe General

În 2006, pe primul mandat al primarului Antonie Solomon, Primăria Craiova s-a împrumutat din nou. De această dată, banca aleasă a fost BRD Group Societe Generale, iar creditul contractat a fost de 70 milioane de lei. Bani respectivi au fost investiți în modernizarea Pieței Prefecturii, iar o altă parte în casetarea unei bucăți din canalul Cornițoiu. Și acest împrumut se află în plată, urmând să fie achitat integral pe o perioadă de 17 ani, adică în anul 2023.

Până acum, Primăria Craiova a reușit să plătească o sumă de 30,43 milioane de lei.

20 milioane de euro, credit luat de la o bancă austriacă

Cel mai mare credit al Primăriei Craiova a fost angajat în 2010, în timpul celui de-al doilea mandat al primarului Antonie Solomon. Municipalitatea s-a împrumutat atunci de la o bancă din Austria, Hypo Noe Gruppe Bank, cu o sumă de 20 milioane de euro, angajându-se să achite toată suma în termen de 17 ani, după o perioadă de grație de 3 ani.

Consilierii municipali au votat accesarea acestui credit, ca și în



cazul celorlalte două împrumuturi, iar municipalitatea i-a folosit pentru a achita cota-parte la două proiecte cu finanțare europeană: 50% pentru construcția Centrului Multifuncțional din cartierul Romanești și 50% pentru amenajarea Water Park-ului din Parcul Tineretului.

Grad de îndatorare de 6,08%

Primăria a comunicat, la finalul lui 2016, că municipiul a ajuns la un grad oficial de îndatorare de 6,08%. În bani, acest lucru înseamnă că municipalitatea craioveană a plătit către băncile la care are anga-

jate credite o sumă de 20,35 milioane de lei, dintre care sub formă de rate – 14,46 milioane de lei și dobânzi – 5,84 milioane de lei. Chiar dacă este puțin mai mare decât cel atins în anul trecut, municipiul continuă, prin urmare, să stea bine la acest capitol, legea dând dreptul unei

municipalități să se poată împrumuta până la nivelul de 30% din suma veniturilor publice.

24 milioane de lei, ratele din 2017

În 2017, dacă se păstrează aceleași credite și municipalitatea nu mai apelează la alte bănci pentru împrumuturi, iar nivelul veniturilor proprii se învârtă în jurul sumei de 300 milioane de lei, autoritățile au calculat că datoria publică va urca la 8,06%. În facturi, acest lucru se va traduce prin faptul că Primăria Craiova va trebui să plătească 24,18 milioane de lei.

Pe același principiu, gradul de îndatorare va ajunge, în 2018, de 7,78%, în 2019 – de 7,46% și în 2020 – de 7,15%. Conform calculului municipalității, o situație ideală va fi în anul 2031 când municipiul ar urma să ajungă la un grad de îndatorare de 0,73%.

LAURA MOTÎRLICHE

Condamnat cu suspendare în dosarul Craiova Water Park după ce și-a recunoscut faptele

Magistrații Tribunalului Dolj au admis acordul de recunoaștere a vinovăției semnat de unul din cei doi inculpați cercetați separat în dosarul fraudelor cu fonduri europene de la Craiova Water Park. Astfel, instanța l-a condamnat pe Daniel Mihăiță Radu la 3

ani de închisoare cu suspendare și 90 de zile de muncă în folosul comunității pentru complicitate la luare de mită și complicitate la spălarea de bani, așa cum a căzut la înțelegere cu procurorii anticorupție atunci când și-a recunoscut faptele.

Reamintim că, săptămâna trecută, procurorii DNA Craiova anunțau că au dispus sesizarea instanței de judecată cu acordurile de recunoaștere a vinovăției încheiate cu inculpații Ion Ganță și Daniel Mihăiță Radu, cercetați separat în dosarul fraudelor cu fonduri europene de la Craiova Water Park. Dacă pentru Ion Ganță Tribunalul Dolj a anunțat că va pronunța hotărârea pe 25 ianuarie, acordul semnat de Daniel Mihăiță Radu cu DNA a fost admis, astfel că a fost pronunțată sentința prin care bărbatul a fost condamnat, la începutul acestei săptămâni, la 3 ani de închisoare cu suspendare pe durata unui termen de încercare de 4 ani:

„admite acordul de recunoaștere a vinovăției încheiat de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Craiova cu inculpatul Radu Mihăiță Daniel. Condamnă inc. Radu Mihăiță Daniel la pedeapsa principală de 2 ani închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la luare de mită. Condamnă

inc. Radu Mihăiță Daniel la pedeapsa principală de 2 ani și 4 luni închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la spălarea de bani. Contopește cele două pedepse stabilite mai sus și aplică inculpatului Radu Mihăiță Daniel pedeapsa principală cea mai grea de 2 ani și 4 luni închisoare la care se adaugă un spor de o treime din cuantumul celeilalte pedepse stabilite care este de 8 luni închisoare, rezultând în final pedeapsa principală de 3 ani închisoare. Dispune suspendarea executării pedepsei sub supraveghere pe durata termenului de încercare de 4 ani”, se arată în hotărârea instanței. În plus, Radu

trebuie să presteze o muncă nereunerată în folosul comunității pe o perioadă de 90 zile la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj și să achite 1.500 de lei cheltuieli judiciare. Hotărârea Tribunalului Dolj, pronunțată pe 16 ianuarie a.c., poate fi contestată la Curtea de Apel Craiova.

A intermediat încheierea unui contract fictiv

Reamintim că, procurorii DNA - Serviciul Teritorial Craiova au reținut în sarcina lui Radu faptul că, în perioada 2013 - 2014, „în calitate de angajat al unei societăți comerciale, la solicitarea inculpaților Dobre Cristian și Luis Guilherme Gomes de Almeida, a mijlocit negocierea sumei de bani pretinsă și primită ulterior ca mită de inculpatul Romanescu Cezar Răzvan pentru ca acesta, în calitate de reprezentant al S.C. PROJECT THC S.R.L., să nu își exercite în mod corespunzător îndatoririle legale și contractuale asumate față de Primăria



Craiova, beneficiarul investiției „Craiova Waterpark” și astfel să favorizeze interesele ilicite patrimoniale ale S.C. POLYSTART IMPEX S.R.L. În același scop, inculpatul Radu Mihăiță Daniel a intermediat încheierea între S.C. POLYSTART IMPEX S.R.L. și S.C. PROJECT THC S.R.L. a unui contract fictiv având ca obiect prestări servicii, în valoare de 242.536 lei fără TVA, cunoscând că serviciile menționate drept obiect al contractului nu vor fi executate efectiv și că prin acesta s-a urmărit doar să se creeze o aparență de legalitate a sumelor de bani pretinse și primite de dirigințele de șantier cu titlu de mită, pentru neexercitarea corespunzătoare a atribuțiilor sale contractuale cu beneficiarul proiectului”.

Pe rolul Tribunalului Dolj, în camera preliminară, se află dosarul

în care procurorii din cadrul DNA - Serviciul Teritorial Craiova au dispus trimiterea în judecată, ala sfârșitul lunii noiembrie, a nouă persoane în dosarul Water Park. Este vorba despre Cristian Dobre, asociat majoritar în cadrul SC Polystart Impex SRL, Luis Guilherme Gomes de Almeida, administrator al SC Polystart Impex SRL, Cezar Răzvan Romanescu, la data faptelor diriginte de șantier și reprezentant al SC Project THC SRL, Viorel Florescu, la data faptelor manager tehnic construcții civile, desemnat prin dispoziție a primarului municipiului Craiova în echipa de implementare a proiectului, Tudor Răgălie, arhitect, Mariana Sabău și Gheorghe Gavrilă, inginer structurilor respectiv verificator al proiectului tehnic „Craiova Water Park”, Marius Florin Romanescu și Irina Liliana Cojocaru.



Încă 30 de zile după gratii pentru Gigioac și Cimpoeru

Craiovenii Ioneluș Cimpoeru, și Gigi Vadik Zavera zis Gigioac, ajunși în spatele gratiilor după un scandal de amploare petrecut la un bar din centrul Craiovei, rămân încă 30 de zile în arest preventiv. Judecătorii Tribunalului Dolj au admis, la sfârșitul săptămânii trecute, propunerea procurorilor Parchetului de

pe lângă Tribunalul Dolj și au prelungit cu încă 30 de zile mandatele emise pe numele celor doi: „Admite propunerea Ministerului Public-Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj. În baza art. 234 și urm. C.pr.pen: Prelungește durata măsurii arestării preventive a inculpaților Zavera Gigi Vadik și Cim-

poeru Ioneluș, pe o perioadă de 30 de zile, de la data de 17.01.2017 și până la data de 15.02.2017, inclusiv”, după cum se arată în hotărârea instanței. Inculpații au formulat contestații, însă ieri, Curtea de Apel Craiova le-a respins contestațiile, hotărârea Tribunalului rămânând definitivă. În plus, a fost prelungită arestarea preventivă cu încă 30 de zile și pentru Marian Irinel Coandă, zis Charlie, arestat pentru încălcarea obligațiilor impuse prin măsura controlului judiciar.

Cei trei sunt cercetați într-un dosar deschis după scandalul de la barul ON OFF din Craiova, de la începutul lunii noiembrie, în care sunt inculpați mai mulți craioveni. Ioneluș Cimpoeru și Gigi Vadik Zavera sunt arestați preventiv de pe 17 noiembrie a.c., în sarcina lor fiind reținută comiterea infracțiunilor de tentativă la omor, constituirea unui grup infracțional organizat, tulburarea ordinii și liniștii publice și portul sau folosirea fără drept de obiecte periculoase; respectiv complicitate la aceste infracțiuni.



Razie în Craiova pentru depistarea autovehiculelor cu defecțiuni

Reprezentanții Poliției doljene au anunțat că, în cursul zilei de miercuri, polițiștii Biroului Rutier Craiova, împreună cu specialiștii din cadrul Registrului Auto Român (RAR) - Agenția Dolj, au organizat, în municipiul Craiova, o acțiune pentru verificarea stării tehnice a autovehiculelor care circulă pe drumurile publice. Pe parcursul acestor activități, oamenii legii au constatat 123 de abateri de natură contravențională, pentru sancționarea cărora au aplicat amenzi în valoare de peste 24.000 lei. Dintre acestea, 40 de sancțiuni au fost aplicate pentru diverse defecțiuni tehnice constatate sau pentru lipsa inspecției tehnice

periodice. De asemenea, polițiștii au reținut în vederea suspendării dreptului de a conduce 6 permise de conducere și au retras 13 certificate de înmatriculare. Între cei sancționați a fost și Nicolae F., de 48 de ani, din Craiova, care conducea un autoturism pe strada Nicolae Iorga, având defecțiuni grave la mecanismul de direcție, abatere constatată de reprezentanții R.A.R. „Bărbatul a fost sancționat cu amendă în cuantum de 1.125 lei, i s-a reținut permisul de conducere și i s-a retras și certificatul de înmatriculare al autovehiculului”, a precizat subcomisar Alin Apostol, purtătorul de cuvânt al IPJ Dolj.



150.000 de euro pentru programul Pâine și Mâine

Programul Pâine și Mâine, desfășurat de World Vision România în zonele rurale sărace din trei județe – Dolj, Vâlcea și Vaslui - în beneficiul a 618 de copii, a primit prin donație suma de 150.000 de euro din partea Lidl și a clienților săi din toată țara.

Jumătate din suma totală, adică 75.000 de euro, a fost colectată prin campania de strângere de fonduri la casele de marcat din magazine, care a avut loc în perioada septembrie – decembrie. La finalul campaniei, Lidl a dublat suma până la valoarea de 150.000 pentru a acoperi astfel costurile pentru o masă caldă la școală și două ore de after-school pe durata a patru luni pentru cei 618 copii incluși în programul Pâine și Mâine.

„Mulțumim în numele copiilor din program tuturor clienților Lidl pentru generozitate și pentru că au ales să sprijine astfel educația. Rezultatele pe care campania de strângere de fonduri le-a obținut într-o perioadă atât de scurtă credem că arată că problema pe care

încercăm să o rezolvăm – cea a copiilor defavorizați care nu au acces la educație - este o preocupare pentru un număr mare de români, iar atunci când li se oferă ocazia să se implice, aceștia o fac cu generozitate”, a declarat Oana Șerban, director de comunicare World Vision România.

Printre beneficiari se numără și copii din județul Dolj

Pâine și Mâine, proiect conceput pentru cele mai sărace și mai izolate sate din România în beneficiul copiilor vulnerabili, cuprinde acum 18 sate din trei județe și un număr de 618 copii din ciclul primar. Costul total pentru intervenția de un an, care cuprinde o masă caldă oferită zilnic și programul de



after-school, este de aproximativ 440.000 euro. Scopul proiectului este combaterea eficientă a abandonului școlar în mediul rural, reducerea decalajelor și a absenteismului în zonele defavorizate. Rata abandonului școlar în România atinge 19,1%, cu mult peste media europeană de 11%, iar copiii din zonele defavorizate ale țării prezintă un risc de abandon crescut.

„Analfabetismul funcțional este, din nefericire, o problemă cu care societatea noastră încă se confruntă și care poate compromite soarta unor întregi generații. Datorită programului dezvoltat de World Vision România, din care ne bucurăm că putem fi parte, putem schimba în bine viitorul copiilor de la sat, cei mai expuși acestui fenomen. „Pâine și mâine” este un proiect pe care l-am susținut încă de la început și în impactul cărui credem cu tărie”, a declarat Maria Pârvuleasa,

PR Manager Lidl România.

Proiect de combatere a abandonului școlar

Lidl România s-a alăturat fundației World Vision România în susținerea programului Pâine și Mâine încă din faza pilot, când compania a donat suma de 100.000 de euro. Compania s-a implicat constant în program pe tot parcursul anului 2016.

Etapa-pilot a proiectului, realizată în perioada aprilie – iunie, a ajutat 213 copii și a demonstrat că impactul acestei intervenții în viața copiilor este semnificativ. Astfel, în județul Dolj s-a observat o scădere a absențelor școlare cu 34% în iunie față de luna mai. În plus, cele două ore de after-school au ajutat la creșterea performanțelor școlare, cu 15% mai mulți elevi finalizând semestrul doi cu media „Foarte bine” față de semes-

trul anterior. Masa caldă, compusă din felul întâi, felul doi și desert, este oferită la școală prin intermediul unor firme de catering specializate, care garantează calitatea și siguranța alimentelor. În plus, copiii sunt ajutați la teme și participă la diverse activități educative, timp de 2 ore, sub îndrumarea unui cadru didactic. Astfel într-un mediu sigur pentru ei, copiii beneficiază de necesarul de nutriție pentru a se dezvolta normal, precum și de activități extrașcolare pentru continuarea învățării și fixarea noțiunilor.

În vacanța de vară Lidl a donat pachete alimentare către familiile copiilor din program, iar, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, compania a oferit suma de 141.000 de euro pentru cadourile de Crăciun a 3.121 de copii din proiectele World Vision România.

RADU ILICEANU



Cei 29 de polițiști încadrați din sursă externă la IPJ Dolj au depus jurământul

La sediul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj, în Amfiteatrul Ion Eugen Sandu, s-a desfășurat, ieri, festivitatea de depunere a jurământului de credință pentru cei 29 de agenți de poliție încadrați din sursă externă.

Ceremonia a fost condusă de comisar șef de poliție Cristinel Ciociu, adjunctul șefului Inspectoratului de Poliție Județean Dolj, care a prezentat mesajul Inspectorului General al Poliției Române, chestor principal de poliție Bogdan Despescu, i-a felicitat pentru rezultatele obținute la examen și i-a îndemnat să poarte cu mândrie și responsabilitate uniforma de polițist. Cei 29 de polițiști proaspăt încadrați au rostit apoi jurământul: „Jur să respect Constituția, drepturile și libertățile fundamentale ale omului, să aplic în mod corect și fără părtinire legile țării, să-mi îndeplinesc cu răspundere și bună credință îndatoririle ce-mi revin potrivit funcției

și să păstrez secretul profesional. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”. Agenții de poliție urmează să își desfășoare activitățile la structurile de ordine publică, atât din mediul urban, cât și în mediul rural, precum și la structura de comunicații și informatică. „Nu va fi ușor, nu va fi lipsit de riscuri, însă, dacă v-ați ales cu convingere această profesie, sunt sigur că vă veți ridica la cerințele noilor locuri de muncă, astfel încât, Poliția Română să continue să fie un partener de încredere. În această zi atât de importantă, vă urez succes în cariera pe care ați ales-o și vă felicit cu ocazia depunerii Jurământului de Credință!” a fost mesajul transmis de inspec-



tor general al Poliției Române, chestor principal de poliție, Bogdan Despescu. De asemenea, conducerea

IPJ Dolj i-a felicitat pe tinerii polițiști și le-a urat mult succes în carieră, acesta fiind începutul unui

drum lung în cadrul unei instituții în care cetățenii speră că vor găsi sprijin la nevoie.

O zi obișnuită prin Craiova

Iarnă, zăpadă, frig, îmbulzeală în autobuze, nervi exteriorizați pe trotuare. Ici-colo, câte o pisică hrănită la colțul blocului, cu strachina înghețată. Tineri elevi, unii foarte zgomotoși, cu alese cuvinte ale argoului, fac paradă de entuziasmul vieții de adolescent. Sute de telefoane mobile primate de la mică distanță de posesorii lor. Unii vremelnici, pentru că după ce le sunt sustrate din mijloacele de transport în comun, alții se grăbesc să le „mărite”. Haine ponosite, fețe triste și obraji nebărbierți. În curtea AJOFM Craiova, alte sute de persoane lasă să se vadă că România chiar este ruptă în două. Pe străzi gonesc bolizi impetuoși, în baruri se cheltuie de căciulă poate cât valoarea unui bon valoric de hrană alocat angajatului din construcții. Ultimele crime comise de adolescenți în Craiova vin să întregesc tabloul decăderii educaționale în care suntem prinși de ceva vreme.

Ne-am obișnuit să vedem lumea prin ochii autorităților. O lume așezată, calmă, dimensionată în cifre și statistici seci, ce ne pun la conservare cugetul și ne aruncă într-o conformare, parcă soră cu beția. Craiova, acum în plină iarnă, este la fel. Poate mai rece ca altădată, din cauza gerului ce nu ne dă pace. Începând cu primele ore ale dimineții, prin cartiere, destul de rar, vedem câte un bec aprins pe la bucătărie, semn că, cei din tura întâi, fericiții care mai au de lucru, și-au pus cafea-

formează încă de la acest interval. Uneori, polițiștii locali ridică spre cer sunetele produse de fluierile din dotare, altelei este o muțenie de câmpie înzăpezită. Noroc cu nervii șoferilor, că monotomia este spartă cu o cadență de invidiat.

Locurile de parcare, după ora 8.15, ajung o țintă pentru sute și sute de conducători auto. Mai nou, de fapt, de câteva luni încoace, prin parcare de la Mercur și pe străzile din apropiere și-a făcut apariția un băiat binevoitor, ce îndrumă



până la primăvară dacă gerul va fi darnic, acoperite cu gheață. O psihologie greu de înțeles, de parcă din blocul fiecăruia dintre noi nu ar cobor spre școală și copiii noștri, spre serviciu și soțiile noastre, spre piețe – părinții și bunicii noștri.

un individ. Aceași tipologie comportamentală. Murim de grija altora pe la televizor, ne dăm cu fundul de pământ pentru drepturile „în-călcate” al politicienilor; dar pe noi cine ne mai apără domnilor? Cunoaștem justificările: e greu de dovedit un furt din mijloacele de transport public, trebuie organizat flagrant, trebuie martori care să-i mențină declarațiile în proces, etc! Și totuși, jenant! Dacă nu chiar putem vorbi de o pasivitate soră cu complicitatea!

Din sărăcie, ca din prostie... imposibil de ieșit

Pe la ora prânzului, în curtea AJOFM Craiova, sute de persoane așteptau, la rând, să le fie vizate carnetele. Oameni din mediul rural, majoritatea. Robuști, ridați de soare, vânt, ploi și frig. Mai puțin zgomotoși. Imbrăcați în culori la fel de reci, terne. Față în față cu funcționarii statului, parcă ne și imaginăm ce sentimente încearcă doljenii din comune. Strategiile de ridicare a nivelului de trai din mediul rural s-au dovedit un fiasco total. Poate că nimeni nu avea vreo grijă serioasă în a le oferi bunăstare celor din sate. Votul era și este cel mai important.

Grupuri de tineri elevi străbat

orașul de la un capăt la altul. Despre potențialul educațional al unora dintre ei vorbesc propriile înfățișări și onomatopee, mai mult răcnite decât spuse. Să nu fim înțeleși greșit: răposatul Florin Pitiș avea părul lung, dar în cutia sa craniană, materia cenușie lucruse cu spor dând României un regizor, traducător, actor și interpret de excepție.

Despre școala doljeană ar fi multe de spus. Produsul ei vizibil, cel majoritar, că nu facem istoria țării doar cu câteva vârfuri, ce oricum nu mai rămân în țară și alestate cu vocație pentru profesionalism, eșuează în mediocritate, ca să nu spunem prostie crasă. De aici și violența fără limite ce a lovit Craiova în ultimele săptămâni. Luăm totul ca pe o corvoadă. Și la serviciu și în relațiile interumane. Lipsește empatia, care poate că vine dintr-o cunoaștere profundă a vieții și lumii în general. Cunoașterea ce nu se dobândește prin consum de droguri, alcool, acces facil la sălile de jocuri de noroc și anturaje dubioase. Autoritatea profesorilor, de multe ori, merge spre zero. Mai nou s-a ajuns la negocierea notelor, elevii târguindu-se ca la piață cu profesorii. Viitorul nostru e dat pe repede înainte!



ua la încălzit. Asta pe la ora 5.30 către 6.00. Orașul este încă amorțit. Semafoarele abia sunt transferate de pe galben intermitent, pe culorile clasice. Sporadic, prin stațiile de tramvai, zgribuliți de frig, 3-4 craioveni așteaptă, precum pinguinii, să vină „zburătorul” de la vest la est. Nu pentru a merge pe vreo platformă industrială, ci în second-hand-urile și mall-urile ce au luat locul sectorului productiv.

Forfota începe, cu cei mici, pe la ora 8.00

Cum mai toate instituțiile de învățământ din centrul Craiovei încep orele de curs de la 8.30 – cei din clasele I-IV – iar liceenii de la 7.30, cum este cazul Colegiului Național „Carol I”, ambuteiajele se

spre locurile eliberate între timp. Pentru munca sa, solicitantă la capitolele tactil și vizual, puștanul înjghebează, zilnic, bani frumoși. Nu are concurență și nu se teme că jobul său poate fi pus în pericol de vreun fârtat.

Și, dacă e 8.30 dimineață, este și coadă la patiserie. Cu geamurile exterioare aburinde, cu platourile pline ochi de tot felul de produse, craiovenii se încolonează disciplinați și așteaptă să le fie preluată comanda.

Din fața Secției de poliție urcă primi șuți

Timpul trece. Prea puțină căldură de la natură, încât să topească din lipsa de simț civic ce ne caracterizează. Kilometri întregi de trotuare rămân, pe mai departe,

Că tot vorbim de căldură, pe la ora 12.00, când este vârful de sarcină în transportul în comun al RAT Craiova, își fac apariția și „lucrătorii de serviciu” ai buzunarelor și genților. Ironia este aproape inimaginabilă: din stația RAT, situată la Facultatea de Agronomie și la câțiva pași de secțiile de poliție de pe str. Libertății, urcă în „Solaris-ul” polonez primii doi hoți de buzunare. Normal, urcă ultimii. Chiar îi ajută pe sârmani. Ce ți-e și cu bunătatea asta! În stația de la Spitalul 1, mai urcă un șuț. Înalt, cu privire rece, trecut atent peste capetele „victimelor” de amiază. Când credeați că se pune stop aflului de hoți de buzunare, hop, în stația de la Confecții, din cartierul 1 Mai, mai urcă încă



Pentru Republica Moldova:

100 milioane de euro, un program de asistență macrofinanciară

În baza unei cereri din partea Republicii Moldova, Comisia Europeană a propus la finele anului trecut, un program de asistență macrofinanciară cu o valoare totală de 100 milioane de euro, care să permită acestei țări să facă față nevoi-

lor de finanțare pe termen scurt. Pachetul de asistență ar urma să fie furnizat sub formă de finanțare nerambursabilă (40 milioane de euro) și împrumuturi pe termen mediu acordate în condiții favorabile (restul de până la 60 de milioane).



Pentru a intra în vigoare și a permite efectuarea plăților, programul trebuie să fie adoptat de Parlamentul European și Consiliu. El ar urma să însoțească noul program FMI pentru această țară, aprobat la 7 noiembrie 2016. Programul ar urma să ajute Republica Moldova să își acopere o parte din nevoile de finanțare externă în următorii doi ani, contribuind astfel la reducerea vulnerabilității economiei în ce privește

balanța de plăți pe termen scurt și situația bugetară. „Această asistență financiară va ajuta Republica Moldova să își satisfacă nevoile imediate în materie de finanțare și să își stabilizeze economia. În același timp, avem convingerea că îndeplinirea condițiilor de finanțare va contribui la îmbunătățirea guvernării economice a țării și va încuraja realizarea unor reforme vitale.”, a subliniat Valdis Dombrovskis, vicepreședinte pentru moneda euro și dialog social, responsabil și

pentru stabilitatea financiară, serviciile financiare și Uniunea piețelor de capital.

Noul program de asistență va fi plătit în trei tranșe, în 2017 și 2018

Plățile efectuate în cadrul programului propus vor depinde de realizarea unor progrese importante în cadrul programului FMI, precum și de punerea în aplicare a condițiilor de politici specifice convenite între Republica Moldova și UE printr-un memorandum de înțelegere. Aceste condiții ar urma să abordeze unele dintre deficiențele fundamentale ale economiei și ale sistemului de guvernare economică din Republica Moldova, în special în sectorul bancar. **Asistența macrofinanciară** este un instrument excepțional al UE, de răspuns în caz de criză, de care dispun țările partenere din vecinătatea UE. Aceasta este complementară celei oferite de FMI. O asistență macrofinanciară anterioară acordată Republicii Moldova, integral sub formă de finanțare nerambursabilă, în valoare de 90 de milioane de euro, a fost pusă în aplicare cu succes în perioada 2010-2012.

CEC reduce dobânzile creditelor ipotecare pentru achiziția de locuințe

CEC Bank reduce dobânzile aferente creditelor ipotecare în lei pentru achiziția sau construirea de locuințe în București, județul Ilfov, orașele resedințe de județ, precum și în alte localități din România. Pentru creditele ipotecare destinate achiziționării sau construirii imobilelor situate în respectivele localități, clienții băncii beneficiază de o dobândă ROBOR 6M (rată de dobândă este stabilită în funcție de indicele ROBOR 6M, actualizabil semestrial în

prima zi lucrătoare a semestrului; valoarea indicelui începând cu 3 ianuarie 2017 este de 1,11%) plus 2,40% pe an în ca-

zul în care creditul se achiziționează la pachet cu credit prin card, respectiv ROBOR 6M + 2,50% fără achiziționarea împreună cu credit prin card. Pentru avans egal sau mai mare de 30%, nivelul dobânzii va fi ROBOR 6M + 2,15% p.a. (în cazul în care creditul se achiziționează la pachet cu credit prin card), respectiv ROBOR 6M + 2,25% p.a. (fără achiziționarea împreună cu credit prin card). Avansul minim este de 15% iar perioada de creditare este de maximum 35 ani.



Pagină realizată de MARGA BULUGEAN

Luni : Registrul Auto Român nu are program de lucru



Având în vedere că Guvernul României a declarat ziua de 23 ianuarie zi nelucrătoare, Registrul Auto Român nu va desfășura activități cu publicul la această dată. Ziua de 23 ianuarie va fi recuperată de angajații RAR în 27 și 28 ianuarie. Clienții care aveau programări pentru data de 23 ianuarie se vor putea prezenta ulterior la reprezentanțele unde aveau deja făcută programarea, în orice zi din intervalul 25-28 ianuarie, fără a mai fi nevoiți să își facă altă programare.

Programe Comunitare în Domeniul Educației



Reprezentanța Comisiei Europene în România, în colaborare cu Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP), organizează în 26 ianuarie, între 14.30 - 16.30, o suită de prezentări și ateliere interactive despre această nouă inițiativă a Comisiei Europene. Lansată în 7 decembrie 2016, ea se adresează tuturor celor care sunt interesați de voluntariat, care au vârste între 17-30 de ani, și care doresc astfel să se angajeze într-o...altă viață. În cadrul manifestării vor interveni voluntari și ong-iști din cadrul a două organizații de voluntariat: Young Initiative și A.C.T.O.R. - Asociația Română Pentru Teatru și Origami. Participanții, elevi de liceu, studenți, foști voluntari, jurnaliști, ong-iști, sunt așteptați să schimbe idei, acțiuni, planuri, la Spațiul Public European.

Ajutor de urgență pentru refugiați



Autoritățile naționale și UE ar trebui să ofere ajutor de urgență pentru a ajuta migrații și refugiații să facă față temperaturilor de îngheț și zăpezii din multe zone ale Europei, au cerut ieri, deputații europeni. Ei au mai cerut guvernelor UE să își țină promisiunile de a transfera mii de azilanți, mai ales din Grecia, către alte state. Mai mulți vorbitori au numit situația refugiaților din insulele grecești, dar și din alte state cum ar fi Serbia și Fosta Republică Iugoslavă și Macedoniai "inacceptabilă", iar alții au întreat câți oameni trebuie să mai moară de frig înainte ca UE să acționeze. O parte dintre europarlamentari au subliniat că doar 6% dintre cei 160 000 de azilanți dintre cei care urmau a fi relocați din Grecia și Italia chiar au fost relocați până acum. "Nu suntem mândri de această situație foarte dureroasă", a spus Comisarul pentru ajutor umanitar Christos Stylianides care a explicat că UE a alocat destui bani pentru a ajuta Grecia să facă față acestor condiții fără precedent, dar că "unele slăbiciuni de la fața locului nu au permis acestor bani să fie utilizați în cel mai bun mod cu putință."

BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

Nu cunosc alt cărturar comparabil cu Mircea Eliade, cu excepția poate a maestrului său francez, Georges Dumézil, care să fi oferit prin vasta sa operă științifică o cheie mai înțeleaptă de cunoaștere și de înțelegere a locului și rolului *credinței* în societatea umană. Și mă întreb, în acest moment de criză și de cumpănă a coexistenței noastre multi- și inter-religioase, dacă n-ar trebui să apelăm, prin lectură și re-lectură, la mesajul operei sale ca la un veritabil îndrumar. Mi-a fost dat să întâlnesc și să cunosc, în varii contexte, persoane, cetățeni obișnuiți sau oameni de cultură, care, în numele și în spiritul *lecției* sale, probau cea mai firească înțelegere a sensului *alterității*: acela al *celuilalt al tău*.

Într-un mic orașel universitar din sudul Braziliei, un savant peruan imi-

Celălalt Dumnezeu al tău

grant din Italia la vârsta primei tinereți, mi-a împărtășit, odată cu admirația sa necondiționată pentru românul Eliade, și faptul că lectura operei sale i-a facilitat accesul la înțelegerea și împărtășirea credințelor băștinașilor prin care reușise să se împlinescă spiritual și uman. În alt context și alt arc de timp, de-a lungul unei luni întregi, m-am bucurat de prietenia unui dascăl algerian, musulman get-beget, și el un fin și orgolios eliadian. Cu studii academice în Roma prin anii '70, era căsătorit cu patru soții, refuzând cu o fervoare pe care n-o înțelegeam atunci orice decuplare radicalizantă de la ceea ce el considera a fi mesajul adevărat, obligatoriu pașnic, *umanist*, al islamului. Manifesta o neobișnuită curiozitate față de ortodoxismul pe care

il reperase ocazional în opera lui Eliade, în parte a lui Vintilă Horia pe care l cunoscuse la Madrid, cu mulți ani în urmă. După lungi și repetate colocvii, interesul său față de patrimoniul nostru tradițional, religios și etno-folcloric, luase forma unei căi inițiatice.

Cândva, un scriitor italian îmi relata, cu o undă de entuziasm împins spre frenezie, despre un preot catolic, din zona Padovei, care se strămutase în deșertul Siriei, la izvoarele ortodoxiei, unde a trăit, pustnic, mai bine de un deceniu, predicând cui se întâmpla pe acolo și „scriindu-și” predicile pe nisip. Întrebat despre „rostul” acestora, deferite efemerității, răspunde ritos că, în definitiv, orice adevărată credință se exprimă și se atestă între

tine și El; El fiind, în aceeași reprezentare a sa trans-ecumenică, acel Dumnezeu, nu Singurul, la singular, ci Singurii, la plural, pe care, odată ce L-ai ales, îl slujești cu aceeași legitimitate cu care *ceilalți* și-L slujesc pe AL lor.

Nu știu câtă audiență mai pot avea astăzi, în lumea divizată și disputată între atâția „maestri răi”, refugiați în cazemate ale intoleranței și urii în care, orbiți de proprii lor Dumnezei, îi combat, cu arma, pe Cei ai altor semeni ai lor. Și mă gândesc că, în absența omenescului, nicio credință nu are sens, sfârșind într-o diabolică vacuitate. Vădovă de suflul omenescului din noi, credința e doar un vas fără conținut, ca un lac fără apă, un trup gol de suflet.

Modificări în simularea Bacalaureatului, pentru elevii clasei a XI-a

Examenul de Bacalaureat din 2018 se pregătește de acum, iar prima ocazie este în primăvara acestui an, când vor avea loc simulările „maturității”, la care participă elevii care sunt, în prezent, în clasa a XI-a. Ministerul Educației Naționale a emis ordinul nr. 3004/04.01.2017, prin care sunt prezentate modificările susținerii probei de Limba și literatura română.

Simularea probei scrise la Limba și literatura română a examenului de bacalaureat național pentru elevii clasei a XI-a, anul școlar 2016 – 2017, va avea unele modificări, care au fost prezentate și transmise în teritoriu de către inspectorul școlar de specialitate. Conform noilor reglementări, subiectele sunt diferențiate parțial în funcție de filiere, profiluri și specializări: unul dintre ele pentru „teoretic” – profil „real”; filiera „tehnologică”; cea „vocațională” – toate profilurile (cu excepția profilului „pedagogic”); celălalt pentru „teoretic” – profilul „umanist”; „vocațional” pe partea „pedagogic”. „Noutățile constau în subiecte comune pentru primele două subiecte, al treilea fiind păstrat pentru toate specializările. Sunt modificări și în ceea ce ține de structura de examen pentru cele

comune, toate fiind transmise în unitățile de învățământ din județ”, a precizat prof. **Teodora Badea**, inspector pentru Limba și literatura română în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Dolj.

Cerințe și punctaje

Modificările, comparativ cu cerințele anterioare, se referă la conținutul primelor două subiecte scrise pentru toate formele de învățământ, fiecare cu schimbarea sa. Astfel, prima probă va consta într-un nou format: un suport de text nonliterar, memorialistic, epistolar, jurnalistic, juridic-administrativ, științific, argumentativ, din domeniul audio-vizualului, la prima vedere și este alcătuit din două secțiuni: una semiobiectivă de tip întrebare structurală, cea de-a doua cu

pondere subiectivă, de tip „eseu”. Al doilea prag, de asemenea comun, are ca suport un text literar (epic, liric sau dramatic) la prima vedere și are în vedere o temă cu subiect bineprecizat, la care întrebarea adresată trebuie să aibă un răspuns scurt. Cel de-al treilea subiect, diferențiat, constă în elaborarea unui eseu structurat și vizează aspecte de analiză tematică, structurală, stilistică a operelor literare studiate, ce aparțin autorilor canonici, curentelor culturale/literare, perioadelor, speciilor literare și/sau a tipurilor de texte menționate în programa de bacalaureat. S-a stabilit și sistemul de punctaj. Astfel, primul subiect va fi notat cu 40 de puncte, cel de-al doilea cu 10, iar cel de-al treilea cu 30. Ultimul este diferențiat în funcție



Simularea la care vor participa elevii din clasa a XI-a urmărește și evaluarea unor competențe ale elevilor, cuprinse pe o listă destul de lungă. Redăm câteva dintre ele: utilizarea corectă și adecvată a limbii române în diferite situații de comunicare; folosirea adecvată a strategiilor de interpretare, a modalităților de analiză tematică, structurală și stilistică în receptarea textelor literare și nonliterare; punerea în context a fragmentelor studiate, prin raportare la epocă sau la diverse curente literare; argumentarea în scris a unor opinii în diverse situații de comunicare.

de filieră, profil și specializare, eseu având repartizate 18 puncte, iar organizarea discursului – 12. Lucrarea are nevoie de minimum 400 de cuvinte, în dezvoltarea subiectului propus, uar redactarea lucrării mai primește 10 puncte (trei

pentru utilizarea limbii literare; același număr pentru ortografie, punctuația primește aceeași notare, iar așezarea în pagină și lizibilitatea au împreună restul). Din oficiu, sunt acordate zece puncte.

CRISTI PĂTRU

Stagiu de practică la Comisia Europeană, din octombrie 2017 până în februarie 2018

Absolvenții de universitate care și-au luat diploma în ultimii trei ani (cel puțin diploma de Licență), cunosc limba engleză, franceză sau germană (nivel C1/C2) și, la nivel avansat, încă o limbă străină dintre limbile oficiale în Uniunea Europeană pot aplica pentru un stagiu de practică la Comisia Europeană – o experiență profesională valoroasă. Fiecare serie de participanți organizează activități de învățare non-

formală, activități sociale – de la fotbal la degustare de vinuri – și multe alte tipuri de activități, într-un tip similar celui european: cu birocrație și comisii de organizare. În general, sunt aproximativ 40-50 de activități din care pot să aleagă. Comisia principală pentru activitățile de socializare este „Trainees’ Committee”, care organizează petreceri și evenimente în Bruxelles și Luxembourg. Stagiul de

practică este plătit pe durata a cinci luni, iar fiecare participant ca primi aproximativ 1.120 de euro pe lună, precum și rambursarea cheltuielilor de călătorie. Se poate include și asigurarea de sănătate sau de accidente. În fiecare an, sunt disponibile 1.300 de locuri la stagiile de practică. Termenul limită pentru a aplica (la adresa http://ec.europa.eu/stages/home_en) este 31 ianuarie 2017.

CRISTI PĂTRU



Colecție de peste 1.300 de cărți aparținând scriitoarei Ileana Vulpescu, donată Bibliotecii Județene „Aman”

După ce a primit impresionantele biblioteci personale ale academicienilor Dan Berindei și Dinu C. Giurescu, în 2013, iar anul trecut și-a îmbogățit patrimoniul cu o mie de volume grație unei valoroase donații făcute de cunoscutul om de știință Basarab Nicolescu, Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” a încheiat, recent, demersurile pentru preluarea colecției de carte aparținând scriitoarei Ileana Vulpescu.

„Un număr considerabil de cărți și materiale aparținând soților Romulus și Ileana Vulpescu va ajunge la bibliotecă, unde vom face tot posibilul pentru a le pune cât mai bine în valoare. Pe undeva, alegerea doamnei Vulpescu este explicabilă. Fiică a locului, născută la Bratovoiești, întoarce acum, la vârsta senectuții, regiunii, orașului și bibliotecii care au făcut parte integrantă din destinul ei o colecție valoroasă de carte”, spune managerul bibliotecii doljene, Lucian Dindirică. Potrivit acestuia, colecția cuprinde peste 1.300 de volume – majoritatea cărți rare, în limba franceză, din

domeniul filologic, tipărit la sfârșit de secol XIX – început de secol XX, precum și câteva reviste.

Ileana Vulpescu – care, pe 21 mai a.c., va împlini 85 de ani – a fost distinsă, în vara anului 2015, cu titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului Craiova, prilej cu care a vizitat și Biblioteca „Aman”, declarând: „Toate amintirile adolescenței mele sunt legate de acest loc sacru”. Ileana Vulpescu are licența în Litere (limba și literatura franceză) la Facultatea de Filologie a Universității din București (1953-1958) și a lucrat ca lexicograf la Institutul de Lingvistică al Academiei Române. Este membră a Uniunii Scriitorilor din România din anul 1972. Scrie proză și teatru, traduce din literaturile engleză, franceză și spaniolă și semnează versiuni în limba franceză din literatura modernă și contemporană românească. Cel mai cunoscut roman al domniei sale este „*Arta conversației*”, care a reușit să ajungă best-seller înainte de 1989.



Unirea Principatelor Române, într-o expoziție de carte

În Salonul Expozițional al Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” se deschide astăzi expoziția de carte „**24 Ianuarie 1859 – Unirea Principatelor Române**”, dedicată împlinirii a 158 de ani de la evenimentul istoric.



Dintre lucrările prezentate: Nicolae Iorga – „*Unirea Principatelor (1859): Povestită românilor cu prilejul împlinirii a cincizeci de ani de la întemeierea statului român*” (1909), „*Acte și documente relative la istoria renascerei României*” – volumul IX (1857-1859)”, publicată de Dimitrie A. Sturdza și J.J. Skupiewski (1901), A. D. Xenopol – „*Histoire des Roumains de la Dacie Trajane depuis les origines jusqu'à l'union des Principautés en 1859. Vol. 2 – 1633-1859*” (1896), Mihai Cojocariu – „*Zimbrul și Vulturul: cercetări privitoare la Unirea principatelor*”

(2010), Luchian Deaconu, Otilia Gherghel – „*Oltenia și Unirea Principatelor*” (1999), Ion Țurcanu – „*Istoria ilustrată a românilor de la origini până la Marea Unire*” (2007), Iosif Micu – „*Teme și subiecte filatelice din istoria României*” (1980) ș.a.

Unirea Principatelor Române, cunoscută ca „Mica Unire” (Marea Unire fiind cea de la 1918), a avut loc la jumătatea secolului al XIX-lea și reprezintă unificarea vechilor state Moldova și Țara Românească. Unirea este strâns legată de personalitatea lui Alexandru Ioan Cuza și de alegerea sa ca domnitor al ambelor principate la 5 ianuarie 1859 în Moldova și la 24 ianuarie 1859 în Țara Românească. „24 ianuarie 1859, clipa de aur a veacului al XIX-lea, așa cum în mod inspirat au numit-o contemporanii acelei perioade, reprezintă un episod astral al istoriei noastre. Contextul extern favorabil și nu mai puțin măiestria politică demonstrată de oamenii de stat români au determinat, nu fără eforturi, ajustări și un dram de șansă, încununarea proiectului unui stat nou apărut pe harta Europei – România. În ciuda greutăților și împrejurărilor nu întotdeauna prielnice, Unirea cea Mică a rezistat timpurilor, ajungând să reprezinte în prezent una dintre cele mai încărcate de simbol referințe ale memoriei noastre istorice și naționale”, a declarat Lucian Dindirică, managerul bibliotecii.

Conferință pe tema Unirii de la 1859, susținută de profesorul și istoricul Sorin Liviu Damean

Prof. univ. dr. habil. Sorin Liviu Damean, decanul Facultății de Științe Sociale din cadrul Universității din Craiova, va susține luni, 23 ianuarie, de la ora 18.30, în Salonul Medieval al Casei de Cultură „Traian Demetrescu”, conferința „**Diplomația europeană și idealul național al românilor la 1859**”. Evenimentul – avându-l moderator pe Cornel Mihai Ungureanu – este dedicat împlinirii a 158 de ani de la înfăptuirea Unirii Principatelor Române. După expunere, Sorin Liviu Damean va răspunde întrebărilor și va dialoga cu cei interesați de contextul extern și intern, dar și de momentul istoric al „Micii Uniri”.



Sorin Liviu Damean (n. 18 mai 1968) este doctor în istorie, cu teza „*Monarhia constituțională în România. De la instituirea regimului la proclamarea Regatului (1866-1881)*”, susținută în anul 2000 la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. La aceeași instituție primise diploma de licență de merit în Istoria României și universală, în 1994. A fost muzeograf la Muzeul Unirii din Iași (1994-1997) și cercetător științific în cadrul Academiei Române – Filiala Iași (1997-2000). Din 2000 este cadru didactic al Universității craiovene.

A publicat peste 80 de articole și studii în reviste de specialitate indexate în baze de date internaționale și este autorul a patru cărți: „*Carol I al României*” (vol. I), „*România și Congresul de pace de la Berlin (1878)*”, „*Diplomați englezi în România, 1881-1914*”, „*Diplomați englezi în România, 1866-1880*”. A semnat alte patru cărți în calitate de coautor și a coordonat opt volume de specialitate. Este redactor-șef, din 2008, al revistei „*Analele Universității din Craiova. Istorie*” și membru, din 2012, în Colegiul de Redacție al prestigioasei reviste americane *Geopolitics, History, and International Relations*. Este, de asemenea, vicepreședintele Societății de Științe Istorice din România

Întâlnire cu „Alis în lumea păpușilor” și „Albă ca Zăpada”, la Teatrul „Colibri”



Weekendul acesta, craiovenii sunt așteptați din nou în lumea poveștilor, la Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri”. Cele două spectacole care vor fi prezentate au fost realizate pe un scenariu și în regia Iuliei Cârstea, scenografia fiind

semnată de Eustațiu Gregorian. Măine, 21 ianuarie, la ora 18.00, este programată întâlnirea cu „*Alis în lumea păpușilor*”, avându-i în distribuție pe actorii Alis Ianoș, Iulia Cârstea, Oana Stancu, Daniel Mirea și Emanuel Popescu. Duminică, 22 ianuarie, ora 11.00, intră în scenă „*Albă ca Zăpada*” – adaptare după Frații Grimm, cu actorii Adriana Ioncu, Oana Stancu, Iulia Cârstea, Alla Cebotari, Ionica Dobrescu, Daniel Mirea, Alis Ianoș și Emanuel

Popescu. Biletele se găsesc la Agenția Teatrului „Colibri”, deschisă de luni până sâmbătă, între orele 10.00-13.00 și 16.00-19.00, iar duminică în intervalul 10.00-13.00. Preț bilet: 7 lei sau 10 lei, în funcție de categoria locului.

Două volume de poezie, proză și cugetări, lansate astăzi

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” vă invită astăzi la lansarea volumelor „*Călătorie spre inima mea și a ta, cititorule*” (antologie de poezie de iubire) și „*Felinarele veșnice*” (proză, versuri și cugetări), ambele apărute la Editura „Contrafort”, ale autorilor Ileana Nana Filip și Lorin Cimponeriu. Invitați în cadrul evenimentului, care are loc la ora 16.15, în Sala „Acad. Dinu C. Giurescu”, sunt poeta Angi Melania Cristea, prof. univ. dr. Gheorghe Dănișor, medic Sinescu Gheorghe, editor Aurel Popa ș.a. Ileana Nana Filip și Lorin Cimponeriu și-au mai lansat împreună, la biblioteca doljeană, în septembrie 2015, un volum de poezii, intitulat „*Uitând, vom visa din nou*”.



ȘTIRI

Igor Dodon recunoaște datoria Transnistriei la Gazprom ca fiind a Republicii Moldova

Președintele Republicii Moldova, Igor Dodon, a recunoscut, într-o declarație din cadrul vizitei sale oficiale la Moscova, datoriile Transnistriei pentru gazul natural drept „datoria totală a Moldovei” în valoare de 6,5 miliarde de dolari. Acesta a spus că la Chișinău se examinează variantele posibile pentru achitarea datoriei față de compania rusă Gazprom. „Avem anumite idei cum să ieșim din această situație. Datoria din dreapta Nistrului este de circa 500 de milioane de dolari, iar din stânga Nistrului - de circa 6 miliarde. Trebuie să înțelegem că toată această datorie - de peste 6,5 miliarde - este datoria totală a Moldovei”, a spus Igor Dodon. Potrivit șefului statului, concernul rus, Gazprom nu împarte datoria în cea a Transnistriei și cea a Moldovei. În replică, președintele Partidului Acțiune și Solidaritate, Maia Sandu, a scris, într-o postare pe Facebook, că Igor Dodon, „în loc să caute miliardul furat din sistemul bancar, ne pune în cârcă alte șase miliarde”. „Dodon ne mai face un „cadou”: își asumă, în numele nostru, o datorie de 6,5 miliarde dolari americani față de Gazprom. În loc să caute miliardul furat din sistemul bancar, ne pune în cârcă alte șase miliarde. Aceste datorii nu sunt ale noastre. Noi ne-am plătit facturile la timp. Nouă nu ne-a furnizat nimeni nici gaze naturale și nici energie electrică fără plată. Dacă Dodon și aliații lui de la guvernare au datorii - pentru banii primiți din offshoruri ca să-și finanțeze campaniile electorale, pentru schemele prin care produc energie electrică fără să achite gazul consumat, dar luând de la noi preț deplin și multe altele -, nu au decât să-și plătească singuri polițele”, afirmă Maia Sandu.

Cel puțin 75 de persoane au murit, inclusiv 45 de pompieri, după prăbușirea unui turn cu 17 etaje din Teheran, în urma unui incendiu

Cel puțin 75 de persoane au decedat, inclusiv 45 de pompieri, după ce o clădire de 17 etaje din centrul capitalei iraniene Teheran s-a prăbușit joi în urma unui incendiu puternic. Pompierii au încercat fără succes să stingă incendiul timp de mai multe ore, timp în care poliția a ținut populația departe. Clădirea s-a prăbușit în doar câteva secunde, incidentul fiind surprins în direct de televiziunea publică, chiar în timp ce un reporter relata de la fața locului. Potrivit postului public de televiziune Press TV, există informații că mai multe persoane sunt prinse sub dărâmturi. Jalal Maleki, un purtător de cuvânt al departamentului de pompieri din Teheran, a declarat că zece secții de pompieri au trimis echipaje la locul incendiului, care a fost semnalat în jurul orei locale 8.00 (ora României, 6.00). Clădirea Plasco, care cuprindea un centru comercial, fost construită la începutul anilor 1960 de omul de afaceri iranian de origine evrească Habib Elghanian, fiind cea mai înaltă clădire din Teheran pentru mai mulți ani. După Revoluția iraniană din 1979, Elghanian a fost acuzat de spionaj și executat.

ȘTIRI

Italia: Zeci de morți în urma unei avalanșe. O româncă și copiii ei se aflau în hotelul afectat

Trei români, un adul și doi copii, se află în hotelul afectat de avalanșă care a avut loc în regiunea Abruzzo, din Italia, a anunțat joi, Ministerul Afacerilor Externe. Mai multe persoane au decedat în urma unei avalanșe produse în zona unui hotel din regiunea Abruzzo, despre care se crede că ar fi fost cauzată de cutremurele de miercuri, a anunțat un oficial din cadrul serviciilor de salvare italiene. „În urma avalanșei care a lovit un hotel din localitatea Farindola, în regiunea Abruzzo, declanșată de seismele produse la data de 18 ianuarie 2017, Ambasada României în Italia a

primit semnalări conform cărora, la momentul actual, trei cetățeni români (un adul și doi minori) s-ar afla în incinta unității de cazare. Ambasada României la Roma a contactat în regim de urgență autoritățile locale, în vederea obținerii de detalii suplimentare. Precizăm că operațiunile de salvare sunt în curs de desfășurare, fiind îngreunate de condițiile meteorologice severe și de daunele produse de avalanșă asupra clădirii”, a comunicat Ministerul Afacerilor Externe. Ambasada României în Italia și Consutul României la Bologna monitorizează în continuare situația. În cursul nopții echipajele de salvare au încercat să ajungă la hotelul aflat în apropierea muntelui Gran Sasso din regiunea Abruzzo. Antonio Crocetta, liderul unui grup



de poliție alpină implicat în acțiunile de căutare și salvare, a declarat că „sunt mai multe persoane decedate”. Potrivit presei italiene, în momentul producerii primului cutremur major, în hotel se aflau cel puțin 20 de turiști și șapte angajați. Două persoane ar fi fost găsite și se află în stare bună, însă mai multe persoane sunt în continuare dispărute. Hotelul Rigopiano se află în zona orașului Farindola din Pescara și a fost afectat de o avalanșă care cel mai probabil a fost cauzată de cele patru seisme produse miercuri dimineața în centrul Italiei. „Avalanșa a fost una semnificativă și a afectat întregul hotel. Zona înconjurătoare rămâne periculoasă”, a anunțat primarul localității Farindola, Ilario Laccheta, printr-o postare pe Facebook. Din

cauza zăpezii, echipajele de salvare au fost nevoite să folosească schiurile pentru a ajunge la hotel, în timp ce ambulanțele sunt în continuare blocate la aproximativ nouă kilometri de locul incidentului. Potrivit postului SKY TG24, primele echipaje au ajuns la ora locală 4 (ora României, 5.00). Două persoane salvate din zona hotelului au fost transportate la spital cu elicopterul, una suferind de hipotermie, scrie ANSA. Însă starea acestora nu este una de natură să le pună viețile în pericol. Un cadavru a fost recuperat, însă nu există mai multe informații despre identitatea sau

vârsta victimei. Acoperișul hotelului s-a prăbușit parțial, iar clădirea este în mare parte acoperită de un strat gros de zăpadă. Avalanșa din Farindola a fost cauzată de mișcările seismice de miercuri, care au continuat în cursul nopții. Aproximativ 80 de replici s-au produs în regiune, în cursul nopții de miercuri spre joi, iar o persoană de 83 de ani ar fi decedat în urma prăbușirii unei clădiri. Seismele - de 5,1, 5,5, 5,3 și 5,1 grade - au avut loc miercuri, în decurs de trei ore, la adâncimi de circa 10 kilometri, în zonele L'Aquila (regiunea Abruzzo) și Rieti (regiunea Lazio), generând panică în centrul Italiei, inclusiv în orașul Roma, unde circulația metroului a fost suspendată câteva ore și multe clădiri au fost evacuate.

Băncile Goldman Sachs și UBS vor să transfere 4.000 de locuri de muncă din Marea Britanie după Brexit

Băncile Goldman Sachs și UBS au avertizat Guvernul britanic că vor reduce în total cu 4.000 numărul locurilor de muncă din Londra, urmând să trans-

feră activități în Uniunea Europeană în contextul Brexit, după ce HSBC a făcut un anunț similar. Potrivit publicației germane Handelsblatt, grupul de servicii

financiare Goldman Sachs analizează posibilitatea reducerii la jumătate a numărului locurilor de muncă din Marea Britanie. Practic, 3.000 de locuri de muncă ar urma să fie transferate în Varșovia, Frankfurt și New York, în contextul ieșirii Marii Britanii din UE. La rândul său, Axel Weber, președintele grupului bancar elvețian UBS, a declarat pentru BBC că „aproximativ 1.000” dintre cele 5.000 de locuri de muncă pe care compania le are în Londra ar putea fi afectate de Brexit. Banca HSBC a anunțat miercuri că intenționează să transfere aproximativ 1.000 de angajați de la Londra la Paris, după ce Marea Britanie va ieși din Uniunea Europeană. Directorul executiv al companiei, Stuart Gulliver, a declarat cu

ocazia participării la Forumul Economic Mondial, aflat în curs la Davos, că cea mai mare bancă din Europa probabil va transfera 1.000 de angajați, care generează aproximativ 20% din veniturile comerciale HSBC. „Nu îi transferăm anul acesta, poate nici anul viitor. Îi vom muta în circa doi ani, când ieșirea Marii Britanii din UE va deveni efectivă”, a declarat Stuart Gulliver. Anunțul HSBC a fost făcut la scurt timp după ce premierul Theresa May a transmis că Marea Britanie va părăsi piața internă a UE după desprinderea de Blocul comunitar. Companii importante din domeniul serviciilor financiare au avertizat că ar putea muta sedii din Marea Britanie în spațiul Uniunii Europene după Brexit.



Julian Assange, fondatorul Wikileaks, nu se va preda

Julian Assange, fondatorul Wikileaks, nu se va preda în pofida promisiunii sale de a face acest lucru în cazul în care Chelsea Manning, fost analist de informații al armatei americane, i se va garanta clemența. În cadrul unei postări făcute pe platforma de socializare Twitter, Julian Assange a promis că dacă Barack Obama va garanta grațierea lui Chelsea Manning, se va preda și va accepta să meargă în SUA pentru a fi judecat de instanța americană. În ultimele sale ore ca președinte în funcție al SUA, Obama l-a grațiat pe Manning, care fusese închis pentru furnizarea unor documente secrete către Wikileaks. Deși inițial Assange părea să

sugereze faptul că promisiunea sa va fi dusă la bun sfârșit, în cele din urmă acesta nu va părăsi ambasada Ecuadorului din Londra, unde se se află din vara anului 2012. Angajamentul de a accepta extrădarea în SUA era bazat pe eliberarea imediată, a declarat presei avocatul fondatorului Wikileaks. Manning nu va fi eliberat până în luna mai, pentru exercitarea unei perioade standard de 120 de zile de tranziție, care oferă persoanelor timp să se pregătească și să-și găsească o nouă locuință în care să stea după sunt eliberați din închisoare. „Julian Assange salută anunțul prin care se comunică faptul că sentința lui Manning va fi redusă și aceasta va

fi eliberată în luna mai, dar acest fapt nu coincide așteptărilor sale. Assange a solicitat ca Chelsea Manning să fie grațiată imediat”, a declarat avocatul fondatorului Wikileaks. Președintele în funcție Barack Obama a comutat pedeapsa soldatului Chelsea Manning, condamnat la 35 de ani de închisoare pentru furnizarea de documente secrete către WikiLeaks. Manning, care la momentul săvârșirii faptelor era bărbat, a declarat că a fost diagnosticat în 2013 cu disforie de gen și un judecător din Kansas i-a aprobat fostului analist de informații al armatei cererea de a-și schimba numele în Chelsea Elizabeth Manning.

VINERI - 20 ianuarie

TVR 1

07:00 Telegurnal matinal
07:50 Sport
08:00 Telegurnal matinal
08:45 Sport
08:50 Vorbește corect!
09:00 Știrile de mâine (R)
09:35 Vreau să fiu sănătos
09:45 Magazin World Cup
RUSIA 2018 (R)
10:15 Teleshopping
10:40 România 9 (R)
11:20 România 9 (R)
12:00 Teleshopping
12:35 TVR 60
13:30 M.A.I. aproape de tine
14:00 Telegurnal
15:10 Fără etichetă
16:00 EURO polis
17:00 Telegurnal
17:30 Euroconsumatorul
18:00 Perfect imperfect
20:00 Telegurnal
20:50 Sport
21:00 Ediție specială
22:00 Ediție specială
23:00 Ora de știri
23:55 Vorbește corect! (R)
00:00 Politică și delicateturi (R)
01:00 Ediție specială (R)
02:00 Ediție specială (R)
02:55 Telegurnal (R)
03:40 Sport (R)
03:50 Tezaur folcloric (R)
04:40 M.A.I. aproape de tine (R)
05:10 TVR 60 (R)
06:00 Adevăruri despre trecut (R)

TVR 2

07:00 Teleshopping
08:00 Liverpool în trei zile (R)
08:30 Jurnal de secol
08:40 Floare în temniță (R)
2016, Coreea de Sud, Dramă
09:50 Filler
10:10 Femei de 10, bărbați de 10
11:25 Carpații, Plămânu
Europei
11:30 Teleshopping
11:45 Documentar 360°-GEO
12:48 E vremea ta!
13:00 Telegurnal TVR 2
13:50 Sport
14:00 Cultura minorităților
14:30 D'ale lui Mitică (R)
15:30 5 minute de istorie cu
Adrian Cioroianu
15:40 Ieri-Azi-Măine
17:30 Floare în temniță
2016, Coreea de Sud, Dramă
18:40 5 minute de istorie cu
Adrian Cioroianu
18:48 E vremea ta!
19:00 Telegurnal TVR 2
19:45 Sport
20:10 This Savage Land
21:50 Filler
22:00 Gala Umorului
23:10 Mystery Men
1999, SUA, Comedie
01:10 Carpații, Plămânu
Europei
01:20 Ieri-Azi-Măine (R)
03:00 Legile afacerilor (R)
03:30 5 minute de istorie cu
Adrian Cioroianu
03:40 E vremea ta! (R)

HBO

07:35 The Man Who Knew Infinity
09:20 Carol
11:20 Viața secretă a lui Marilyn
Monroe
14:15 Frankenweenie
15:45 Marea pasiune
17:35 Filme și vedete
18:10 The Man Who Knew Infinity
20:00 Șase
21:00 Mândrie + Prejudecată +
Zombi
22:45 Ilegitim
00:15 Domnișoara Meadows
01:40 The Revenant: Legenda lui
Hugh Glass

PRO TV

10:30 Vorbește lumea
13:00 Știrile Pro Tv
14:00 Lecții de viață
15:00 La Măruță
17:00 Știrile Pro Tv
18:00 Ce spun românii
19:00 Știrile Pro Tv
20:30 Sahara
2005, SUA, Acțiune, Aventuri
22:45 Mărturie mortală
2006, SUA, Acțiune, Dramă,
Thriller
00:30 Sahara (R)
2005, SUA, Acțiune, Aventuri
02:30 Mărturie mortală (R)
2006, SUA, Acțiune, Dramă,
Thriller
04:00 Vorbește lumea (R)
06:00 Lecții de viață (R)

ACASĂ

07:00 Culorile iubirii (R)
08:00 Pentru că te iubesc (R)
09:15 Totul pentru tine (R)
10:30 Vieți schimbate (R)
11:30 Intrigi în Paradis (R)
12:30 Teleshopping
13:00 Dragoste cu împrumut (R)
15:00 Culorile iubirii
16:00 Pentru că te iubesc
17:00 Totul pentru tine
18:00 Intrigi în Paradis
19:00 Vieți schimbate
20:00 Dragoste cu împrumut
22:00 Inimă de frate
23:00 Moștenirea
00:00 Totul pentru tine (R)
01:00 Dragoste cu împrumut (R)
02:45 Moștenirea (R)
03:30 Pentru că te iubesc (R)
04:30 Culorile iubirii (R)
05:30 Ce se întâmplă doctore?
(R)
06:00 Inimă de frate (R)

PRO CINEMA

07:15 Crimă în Greenwich (R)
09:00 Ce spun românii (R)
10:15 La bloc (R)
12:30 Paravanul de fum (R)
14:30 În ritm de step 2
16:30 La bloc
18:45 La mulți ani!
00:30 Măini de aur: Povestea lui
Ben Carson
22:45 Dublă personalitate
01:00 Misionarul misterios
02:45 Cine A.M.
06:30 La Maruță (R)

SPORT.RO

07:00 Știri Sport.ro
08:00 Știri Sport.ro
09:00 Știri Sport.ro
09:10 Ora exactă în sport
10:00 Știri Sport.ro
10:10 Ora exactă în sport
10:45 Ora exactă în sport
12:00 Știri Sport.ro
12:10 Ora exactă în sport
13:00 Fotbal Uefa Champions
League: Sporting - Real Madrid
15:00 Știri Sport.ro
15:30 Superspeed
16:00 Fotbal UEFA Europa
League: FC Steaua București -
Osmanlispor
18:00 Știri Sport.ro
18:30 Ora exactă în sport
19:00 Local Kombar "Termina-
torii"
20:00 Marea Țăcăneală
22:00 1000 de întâmplări
mortale
23:00 Punk'd. Țeapa secolului!
00:00 Știri Sport.ro
00:30 Local Kombar "Termina-
torii"
02:30 Știri Sport.ro

ANTENA 1

08:00 Neatza cu Răzvan și Dani
10:55 Teleshopping
11:15 Mireasă pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasă pentru fiul meu
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:30 Cursa mortală: Infernul
2012, SUA, Acțiune
22:30 Despărțiți, dar împreună
2006, SUA, Comedie, Romantic,
Dragoste
00:30 Cursa mortală: Infernul
(R)
2012, SUA, Acțiune
02:15 Despărțiți, dar împreună
(R)
2006, SUA, Comedie, Romantic,
Dragoste
04:00 Acces direct (R)
06:00 Observator

PRIMA TV

07:00 Teleshopping
07:15 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
09:00 Tilică, steluță de cinema
09:30 Teleshopping
10:00 Focus 18 (R)
11:00 Teleshopping
11:30 Casa: construcție și design
12:00 Teleshopping
13:00 Piti și tatici
2003, România, Comedie
13:30 Teleshopping
14:00 Focus
14:30 Teleshopping
15:00 Camera de răs
15:30 Cireașa de pe tort
16:30 Focus
17:00 La TV
2015, Comedie
18:00 Focus
19:30 Mama mea gătește mai
bine
20:30 Patul conjugal
1993, România, Comedie
22:30 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
01:00 La TV (R)
2015, Comedie
02:00 Mama mea gătește mai
bine (R)
03:00 Focus 18 (R)
04:00 Nimeni nu-i perfect
2008, România, Comedie
04:30 Mondenii (R)
2006, România, Comedie
05:30 Apel de urgență (R)
06:00 Cireașa de pe tort (R)

KANAL D

07:00 Știrile Kanal D
07:45 Teleshopping
08:15 Dragostepunctro (R)
09:15 Teleshopping
09:45 Dila
2012, Turcia, Dramă, Romantic
12:00 Știrile Kanal D
13:00 Te vreau lângă mine
15:00 Teo Show
16:30 Yaman
2013, Turcia, Comedie, Dramă,
Romantic, Dragoste
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Furtună pe Bosfor
2014, Turcia, Dramă
22:30 Sabbagh în acțiune
23:30 Blestemul din Salem
2011, SUA, Horror
01:45 Furtună pe Bosfor (R)
2014, Turcia, Dramă
03:45 Teo Show (R)
06:00 Teleshopping

RECOMANDĂRI TV



Mândrie + Prejudecată + Zombi

Se difuzează la HBO, ora 21:00

Anglia secolului XIX este cuprinsă de un flagel misterios. Țara este cotropită de morți vii, care pun capăt felului de viață victorian, prefăcând peisajele bucolice engleze în zone de război. Nimeni nu se mai simte în siguranță, iar prietenii se transformă în dușmani...

Sahara

Se difuzează la Pro Tv, ora 20:30

Atunci când exploratorul Dirk Pitt găsește o monedă legendară, care face referire la o poveste antică, pornește în aventura vieții sale, încercând să găsească o comoară într-una dintre cele mai periculoase regiuni din Africa de Vest. Căutând ceea ce localnicii numesc "Vaporul morții" - care ascunde o încărcătură secretă - Dirk și însoțitorul său Al Giordino, o întâlnesc pe Dr. Eva Rojas, o superbă doctoressă...



Cursa mortală: Infernul

Se difuzează la Antena 1, ora 20:30

Carl Lucas a câștigat patru curse și mai are nevoie doar de o victorie pentru a-și câștiga libertatea. Înainte de cursa finală Carl și echipa lui, cu mașini cu tot, sunt transferați la o altă închisoare unde vor concura în Cursa Morții în deșert...



sursa: cinemagia.ro

VALUTA

Cursul pieței valutare din 20 ianuarie 2017 - anunțat de BNR

1 EURO	4,4927	44927	1 dolar SUA.....	4,2161.....	42161
1 liră sterlină.....	5,1969.....	51969	1 g AUR (preț în lei).....	163,0133.....	1630133

METEO

vineri, 20 ianuarie - max: -6°C - min: -14°C



Partial înnorat

Anunțul tău!

Anunț pentru recrutarea și selecția Consiliului de Administrație al Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova. Primăria Craiova anunță demararea procedurii legale de selectare a membrilor în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public și Fondului Locativ Craiova, în conformitate cu prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, modificată prin: OUG nr. 51/2013, OG nr. 26/2013, OUG nr. 10/2015, Legea nr. 111/2016. Detaliile se găsesc pe pagina de web www.primariacraiova.ro. Informații suplimentare referitoare la condițiile și criteriile de participare/selecție pot fi obținute la tel/fax 0351178273, office@edgconsult.ro.

Titular *Păunică Olimpian* anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare conform HG 1076/2004 privind procedura de evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru PUZ Construire locuință și birouri P+1 și împrejmuire teren, municipiul Craiova, str. Amaradia, nr. 80, județul Dolj. Prima versiune a planului poate fi consul-

Anunțul tău!

tată la sediul A.P.M. Dolj, jud. Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1. din data de 20.01.2017 luni-joi, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14. Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și sugestii până în data de 03.02.2017 (în termen de 15 zile calendaristice de la data publicării celui de al doilea anunț), la A.P.M. Dolj, județul Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, e-mail apmdj.anpm.ro în zilele de luni-joi între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

COMUNA CASTRANOVA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul: Modernizare drumuri de exploatare agricolă în comuna Castranova, județul Dolj, propus fi amplasat în De 41, extravilanul comunei Castranova. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr.1 și la sediul Primăriei Comunei Castranova, județul Dolj (telefon: 0251/ 372.602), în zilele de luni până joi între orele 8.00- 16.30 și vineri între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, fax: 0251/ 419.035, email: office@apmdj.anpm.ro.

Anunțul tău!

LOCA LEMS S.R.L. anunță solicitarea obținerii avizului de gospodărire a apelor pentru investiția: Construire hală depozitare parter, amplasare totem, modificări structurale și nestructurale interioare clădire D+P+1E, schimbare destinație demisol depozitare în demisol tehnic, amplasare puț forat, în comuna Pielești, Calea București, nr. 139/5, județul Dolj. Relații la telefon: 0740 090.001.

PETCU GEANINA MARINELA și PETCU MARINEL NICUȘOR anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul : Supraînălțare imobil existent de la D+P+4^E la D+P+6^E+7,8 retrase cu modificări interioare și fațade și schimbare destinație la parter din locuințe în spațiu comercial propus a fi amplasat în municipiul Craiova, str. Calea Severinului, nr. 18B, județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1 în zilele de L-J, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14 și la sediul titularului din Craiova, str. Arțarului, nr.28A. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, fax: 0251/ 419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

ANUNT

Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Victor Babes” Craiova organizează concurs la data de 15.02.2017, ora 09.00 –proba scrisă, respectiv respectiv 20.02.2017 proba de interviu, la sediul unității din str.Calea București nr.126, pentru ocuparea următoarelor posturi vacante de:

- 1 post vacant de infirmieră (G) în cadrul Clinicii de Boli Infecțioase Adulți I;
- 3 posturi vacante de infirmieră debutantă (G) în cadrul Clinicii de Boli Infecțioase Adulți II;
- 2 posturi vacante de infirmieră debutantă (G) în cadrul Clinicii de Boli Infecțioase Copii;
- 3 posturi vacante de infirmiere debutante (G) în cadrul Compartimentului Anestezie și Terapie Intensivă;
- 1 post vacant de infirmieră debutantă (G) în cadrul Clinicii de Pneumologie Adulți I;
- 3 posturi vacante de infirmiere debutante (G) în cadrul Clinicii de Pneumologie Adulți II;
- 1 post vacant de infirmieră debutantă (G) în cadrul Clinicii de Pneumologie Copii;
- 2 posturi vacante de infirmieră debutantă (G) în cadrul Camerei de gardă Boli Infecțioase;

Condițiile solicitate privind pregătirea profesională vor fi următoarele: - Condiții specifice:

- **Infirmieră** : Studii generale/medii; - curs de infirmieră organizat de ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și asistenților medicali din România / curs organizat de furnizori autorizați de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției sociale cu aprobarea Ministerului Sănătății; minim 6 luni vechime în funcția de infirmieră

- **Infirmieră debutantă** : Studii generale/medii ; - curs de infirmieră organizat de ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și asistenților medicali din România / curs organizat de furnizori autorizați de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției sociale cu aprobarea Ministerului Sănătății sau declarație pe propria răspundere ca în cazul admiterii la concurs, se obligă sub sancțiunea defacerii contractului individual de muncă, să obțină atestatul de infirmieră în termen de 6 luni de la încheierea contractului individual de muncă ; fără vechime în funcția de infirmieră;

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune la registratura spitalului până la data de 06.02.2017 ora 15.00

Anunțul detaliat privind desfășurarea concursului precum și bibliografia și tematica de concurs se pot obține la Secretariatul concursului, asigurat de Biroul Resurse Umane al unității, telefon 0742253333 , la avizierul unității (clădirea TESA), pe site-ul unității: www.vbabes-cv.ro (secțiunea Concursuri) sau pe portalul posturi.gov.ro.

OFERTE DE SERVICIU

Firmă de consultanță, angajează tineri absolvenți de studii superioare. Depunere CV-uri la e-mail: idysproiecteu@gmail.com. Telefon: 0744/788.559.

PRESTĂRI SERVICII

DJ - organizez evenimente pentru onomastică, cununie, botez, nuntă. Relații la telefon: 0727/757.913.

PRESTĂRI SERVICII

Croitor, instalator, modificare repar haine de damă și bărbat, repar instalații sanitare și gaze. Telefon: 0766/304.708.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Fotografie, filmez Full HD la diverse evenimente: nunți, botez, majorat. Relații la telefon: 0767/674.328.

VÂNZĂRI
CASE

CASĂ Podari, 159 mp+curte 760 mp, mobilată, apă curentă, canalizare, centrală termică. Telefon: 0785/588.233, 0762/297.493.

Particular casă Craiova, 5 camere, 2 băi, încălzire centrală, reabilitată termic sau schimb cu apartament. Telefon: 0746/498.818.



Vând casă în comuna Apele Vii, județul Dolj, din cărămidă (anul construcției: 1967), 3 camere (cu sobe de teracotă, parchet și mobilă), două holuri și bucătărie; anexe gospodărești și beci; teren de aprox. 1.400 mp; grădină cu viță-de-vie și pomi fructiferi; fântână în curte și posibilitate de racordare la rețeaua publică de alimentare cu apă. Preț: 50.000 lei, negociabil. Telefon: 0744/810.932.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Peștișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând casă 5 camere 2400 mp teren satul Ghizdăvești - Celaru, cadastru, carte funciara, unic vânzător. Telefon: 0748/542.454.

Casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

TERENURI

Vând pădure Borăscu - Gorj. Telefon: 0723/693.646.

Vând teren intravilan în Craiova, str. Nicolae Romanescu. Telefon: 0722/943.220.

Proprietar vând teren Cârcea și Gara Pielești. Telefon: 0752/641.487.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0351/402.056; 0744/563.640.

Vând lot 500 mp - Craiova, cartier Șimnicu de Jos, utilități- la DJ, cadastru. Telefon: 0744/563.823.

AUTO

Vând Skoda Octavia Tour 1.6 benzina, unic proprietar - de nouă, super întreținută, toate consumabilele schimbate recent, fără nici un defect. Telefon: 0766/632.388.

**S.C. CORIMEX
S.A. CRAIOVA**
**Închiriază
spații
și birouri.
Relații la
telefon:
0771/289.009.**

Vând Cielo al doilea proprietar din anul 1995. Telefon: 0742/023.399.

VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND baloți fân amestec lucernă. Tel.0724.166.668.

VÂND baloți lucernă. Tel.0723.306.777.

Vând solarii profesionale, arcade țevi ramforsate cu lonjeroane și montate pe pivoți metalici cu suprafețe de 24 mp, 45 mp, 54 mp, 100 mp. Telefon: 0727/714.184

Vând convenabil 1(un) calorifer tablă 1,20/0,60 foarte puțin folosit, sau la schimb cu un calorifer de fontă folosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând triploc, arbore motor Dacia 106, vând arc spate Dacia 5 locuri, săpun de casă, bobinatoare electrica. Telefon: 0745/589.825.

Vând țuică de prună. Telefon: 0765/291.623.

Vând 2 foi grapă, semănătoare de cai, prășitoare de cai, îngropătoare. Telefon: 0768/721.915.

Vând mașină de cusut. Telefon: 0740/611.136.

Vând lămâi în primul an de fructificare, flori de apartament trandafir japonez, maica domnului și flori de piatră. Telefon: 0742/023.399.

Vând frigider stare bună de funcționare. Telefon: 0724/065.756.

Vând televizor color IVORY cu telecomandă în bună stare de funcționare. Preț 100 lei. Telefon: 0351/808.490 sau 0740/515.044.

Vând televizor Panasonic funcționabil. Telefon: 0351/414.149.

Vând aparat gimnastică AB-ROCKET nou 150 lei. Telefon: 0351/413.276.

Vând coș metalic 5 m - pentru sobe, centrale termice - D15mm, jgheaburi tablă, cârlige, apomenru apă, parazăpezi. Telefon: 0767/153.551.

**CENTRUL COMERCIAL SUCPI
vă oferă spații moderne,
la cele mai bune prețuri!!!
Te așteptăm
În Calea București,
strada Grigore Pleșoianu,
să închiriezi un stand,
să începi propria afacere.
Nu mai sta pe gânduri!
Fii un om hotărât
și sună la numărul
de telefon: 0251/438.440.**

Vând colțar sufragerie pe burete 1300 lei, sufragerie 350 lei. Telefon: 0351/463.661; 0742/884.839.

Vând pat mecanic, centrală termică Bosch, saltea dublă, cărucior handicap, TV color 102 cm, sobă teracotă, 2 picioare schelă metalică. Telefon: 0761/853.192.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând țuică de prună, vin, casă de marcat marca Samsung pentru piese. Telefon: 0727/884.205.

Vând mașină de cusut, aspirator, fotolii, scaune tapițate, pat dublu, comodă, masă, saltea relaxa, scoarță. Telefon: 0351/806.512.

Vând săpun de casă 5 lei / kg, șubă îmblănită, gulere astrahan pe comandă, 4 bare cornier de 70 cm, lungime 2,80m, 3 foi tablă zincată 2/1- 15 lei buc. Telefon: 0770/303.445.

Drujbă electrică EIN-ŞEL lanț rezervă-200lei, cruce albă scrisă 1200/400- 80 lei, covor persan 200/1800 bine întreținut - 100 lei, televizor color cu telecomandă. Telefon: 0770/303.445.

Vând 2 fotolii VINTAGE, 1 bibliotecă, 1 vitrină mică unde poți pune un aparat de radio cu picup și o nopțieră pentru telefon. Prețuri mici. Telefon: 0729/684.222.

Vând menghină instalații butelie aragaz. Telefon: 0767/153.551.

Vând TV Color D 102 cm, pat mecanic, centrală Bosch, sobă teracotă, cărucior handicap, polizor 2500 W, diafilm, schelă metaică. Telefon: 0768/083.789.

Vând 2 TV Color Nei, Royal, telecomandă, defecte - 100 RON. Telefon: 0731/877.880; 0721/373.748.

Vând bicicletă copii - 50 lei, expresor cafea 100 lei, mașină de spălat 50 lei. Negociabil. Telefon: 0351/181.202.

Calorifere fontă, aspirator, telefon mobil EBODA, cutii păstrare armament mic și cartușe, piese Dacia noi, piei bovină și oaie argășite, combina muzicală Stereo 205, pantofi, bocanci noi. Telefon: 0735/445.339.

Vând 3 uși solide brad noi 2 m x 0,90 m, 2 cu toc negociabil, 3 arzătoare gaze sobă-150 w. Telefon: 0351/809.908.

Vând cort 4 persoane, 2 compartimente și verandă, două aragaze voiaj, butelie aragaz. Telefon: 0773/801.619; 0351/410.383.

Aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular (flex) D 125 / 850W, canistre aluminiu 20 litri noi, loc de veci Sineasca două gropi suprapuse. Telefon: 0251/427.583.

Vând baloți lucernă și bicicletă copii pentru vârsta de 7 ani. Telefon: 0764/779.702.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând mașină cusut, frigider, șifonier, canapea, fotolii, scaune, bibliotecă, aspirator, masă, saltea copil. Telefon: 0770/298.240.

Vând cărucior din lemn cu roate cu șină imitație, dimensiunile 1x0,50 m, butelii aragaz voiaj 5 litri. Negociabil. Telefon: 0251/598.518; 0748/233.140.

Vând avantajos, lămâi, canistră, piese Dacia. Telefon: 0251/416.455.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Apartament 2 camere, excepțional, etaj 2, decomandat, ultracentral (Primărie), complet dotat și mobilat, microcentrală, aer condiționat, balcoane închise termopan, igienă și liniște deplină, 220 E. Telefon: 0722/956.600.

DIVERSE

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

PIERDERI

Pierdut C.I. DX 541212 expirat, carte de muncă, contract de vânzare cumpărare pe numele GAGEA MIHAELA ANCA. Se declară nule.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.

EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență - Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

**Centrul Comercial
SUCPI
anunță programul
de lucru:
Luni - Vineri
9.00 - 20.00,
Sâmbătă 9.00 - 18.00,
Duminică 9.00 - 18.00.**

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

.....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,
la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

vineri, 20 ianuarie 2017

Semnătura:.....

HANDBAL (F) – LIGA NAȚIONALĂ – ETAPA A 14-A

Succes facil pentru SCM Craiova

Venită după sincopa din derby-ul Olteniei, 24-26 cu HCM Rm. Vâlcea, duminică, la Polivalentă, SCM Craiova a început cu o victorie la pas returnul campionatului, dispunând cu 28-21 (13-10), ieri, într-un joc disputat de asemenea pe teren propriu, de CS Măgura Cîsnădie.

Fetele pregătite de Bogdan Burcea și Grigore Albici nu au fost conduse nici măcar o dată, iar 8 goluri a reprezentat ecartul maxim cu care s-au aflat în față.

Cristina Zamfir a fost din nou cea mai bună realizatoare din rândul alb-albastrelor, perforând în 9

rânduri butul advers. Capitoul la care a fost secondată de Zeljka Nolic (6), Laurisa Landre (5), Carmen Șelaru-Ilie (4), Ana-Maria Apipie (2) și Andreea Ianași (2). Au mai evoluat: Mirela Pașca, Yuliya Dumanska, Florentina Stanciu – Jelena Trifunovic, Alexandra Andrei, Daniela Băbeanu și Yaroslava Burlachenko.

Runda următoare, Craiova va juca, în deplasare, cu CSM Bistrița, formație care în toamnă se impunea cu 25-22 în Bănie.

Rezultate: SCM Craiova – CS

Clasament			
1. CSM Buc.	33	7. "U" Cluj	14
2. Brăila	28	8. Brașov*	13
3. Zalău*	22	9. Bistrița	12
4. Roman	21	10. Cîsnădie	10
5. CRAIOVA	20	11. Galați	8
6. Vâlcea	19	12. Slobozia	5

* - un joc mai puțin, 11 față de 12.

Măgura Cîsnădie 28-21, "U" Cluj – HCM Rm. Vâlcea 23-26, CSU Danubius Galați – CSM București 19-28, Dunărea Brăila – CSM Bistrița 32-25, CSM Roman – CSM Unirea Slobozia 24-18. ASC Corona Brașov și HC Zalău au stat.



Perechea Raluca Olaru/Olga Savciuk (Ucraina) s-a calificat, ieri dimineață, în turul doi al Openului Australiei, după o victorie în mini-mușchetă, scor 6-2, 6-4, în fața cuplului japonezo-puertorică Naomi Osaka/Monica Puig. Următoarele adversare ale lui Olaru și Savciuk

sunt americanca Raquel Atawo și chinezoaica Yi-Fan Xu (favorite 11), triumfătoare împotriva tandemului australian Jessica Moore/Storm Sanders, scor 6-4, 3-6, 6-2.

Olaru și Savciuk traversează o formă excelentă în 2017, ajungând până în finală la Shenzhen, pentru că mai

AUSTRALIAN OPEN

Raluca Olaru avansează în turul secund al probei de dublu

apoi să cucerească titlul la Hobart.

Olaru este singura româncă rămasă pe tabloul de dublu feminin, după ce, de asemenea ieri, perechea Irina Begu/Lara Arruabarrena-Vecino (Spania) s-a înclinat în compania cuplului Louisa Chirico/Elise Mertens (SUA/Belgia), 3-6, 4-6, iar Sorana Cîrstea și Karina Witthoef în fața lui Timea Babos și Anastasia Pavliucenkova, 6-4, 6-2. O zi mai înainte părăsise competiția Monica Niculescu, alături de americanca Abigail Spears, scor 1-6, 4-6 cu perechea croato-germană Mirjana

Lucic Baroni/Andrea Petkovic.

În această dimineață, Sorana Cîrstea (78 WTA), unica noastră reprezentantă ajunsă în turul trei la simplu, a dat sau urmează a da piept cu americanca Alison Riske (42 WTA). Totodată, în manșa secundă la dublu masculin, Florin Mergea și britanicul Dominic Inglot, favoriți 16, au întâlnit perechea franceză Julien Benneteau/Jeremy Chardy, iar Horia Tecău și olandezul Jean-Julien Rojer, cap de serie 11, cuplul olandez Wesley Koolhof/Matwe Middelkoop.

Novak Djokovic și Agnieszka Radwanska – out

Sârbul Novak Djokovic (2 ATP), campionul în exercițiu și de șase ori triumfător la Melbourne, a fost eliminat, ieri, în manșa secundă, de către uzbekul Denis Istomin (nr. 117 mondial), scor 6-7, 7-5, 6-2, 6-7, 4-6, după un maraton de 4 ore și 54 de minute. La feminin, o surpriză, dar de ceva mai mici dimensiuni, a pus capăt drumului Agnieszka Radwanska (Polonia, 3 WTA), eliminată de sportiva croată Mirjana Lucic-Baroni, scor 3-6, 2-6.

CUPA AFRICII PE NAȚIUNI

Victorie cu revenire a Camerunului, încă o remiză în contul gazdei Gabon

După egalul din runda inaugurală, contra selecționatelor din Burkina Faso, Camerunul a reușit să treacă, miercuri seară, de Guinea-Bissau, scor 2-1, la Libreville, într-un joc contând pentru Grupa A. În deficit la pauză, urmare a unei reușite semnate de Piqueti (13), cei supranumiți „Leii neîmblânziți” au revenit pe tabelă prin Sébastien Siani (61) și Michael Ngadeu-Ngadjui (78), fotbalist care în sezonul 2015-2016 a îmbrăcat tricoul Botoșaniului, de unde a plecat apoi în Cehia, la Slavia Praga.

Anterior, în cealaltă partidă a grupei, națiunea organizatoare, Gabon, și Burkina Faso au terminat nedecis, 1-1, rezultat pe care-l bifaseră și în prima etapă. Cei care au debolcat tabela au fost oaspeții, la



finalizare găsindu-se Prejuce Nakoulma (23), în timp pentru gabonezi a punctat marea lor vedetă, Pierre-Emerick Aubameyang (38 pen.), marcator și în "deschiderea" cu Guinea-Bissau.

În clasament, conduce acum Camerun – cu 4 puncte, urmată de Gabon și Burkina Faso – cu câte două, iar Guinea-Bissau are un punct.

Aseară, în Grupa B, s-au jucat partidele Algeria (1p) – Tunisia (0p) și Senegal (3p) – Zimbabwe (1p). În Grupa C se întâlnesc, astăzi, campiona Coasta de Fildeș (1p) cu RD Congo (3p) și Maroc (0p) cu Togo (1p), pe când Grupa D programează, mâine, meciurile: Ghana (3p) – Mali (1p) și Egipt (1p) – Uganda (0p).

Se califică primele două clasate din fiecare grupă.

HANDBAL (M) – CAMPIONATUL MONDIAL (FRANȚA)

Rezultate, clasamente, programul viitoarelor meciuri

GRUPAA

Joi, în runda finală: Rusia – Brazilia 28-24 (14-15), Franța – Polonia, Japonia – Norvegia (s-au jucat după închiderea ediției).

Clasament: 1. FRANȚA 8p (4j), 2. NORVEGIA 6p (4j), 3. RUSIA 6p (5j), 4. BRAZILIA 4p (5j), 5. Polonia 2p (4j), 6. Japonia 0p (4j).

GRUPAB

Miercuri: Macedonia – Spania 25-29 (14-14).

Joi, în runda finală: Tunisia – Angola 43-34 (23-16), Macedonia – Islanda, Spania – Slovenia (s-au jucat după închiderea ediției).

Clasament: 1. SPANIA 8p (4j), 2. SLOVENIA 7p (4j), 3. MACEDONIA 4p (4j), 4. Tunisia 4p (5j), 5. Islanda 3p (4j), 6. Angola 0p (5j).

GRUPAC

Miercuri: Arabia Saudită – Ungaria 24-37 (10-17), Belarus – Germania 25-31 (16-16), Croația – Chile 37-22 (17-9).

Clasament: 1. GERMANIA 8p (4j), 2. CROAȚIA 8p (4j), 3. Ungaria 4p (4j), 4. Chile 2p (4j), 5. Belarus 2p (4j), 6. Arabia Saudită 0p (4j).

Vineri, în ultima rundă: Chile – Arabia Saudită (15:00), Germania – Croația (18:45), Belarus – Ungaria (21:45).

GRUPAD

Miercuri: Argentina – Egipt 26-31 (10-13), Danemarca – Bahrain 30-26 (17-13), Suedia – Qatar 36-25 (19-12).

Clasament: 1. DANEMARCA 8p (4j), 2. SUEEDIA 6p (4j), 3. EGIPT 6p (4j), 4. QATAR 4p (4j), 5. Bahrain 0p (4j), 6. Argentina 0p (4j).

Vineri, în ultima rundă: Bahrain – Argentina (15:00), Suedia – Egipt (18:45), Qatar – Danemarca (21:45).

În faza următoare acced primele patru clasate din fiecare grupă (echipele scrise cu majuscule obținuseră deja calificarea), în optimile de finală încrucișându-se Grupele A cu B și C cu D (meciuri între locurile 1 cu 4 și 2 cu 3).



SPORT LA TV, ASTĂZI – TRANSMISII ÎN DIRECT

DIGISPORT 1
21:45 – FOTBAL Spania – La Liga: Las Palmas – Deportivo La Coruna / 5:30 – SPORTURIDE CONTACT – Kickboxing, "Glory 37 – Super Fight Series".

DIGISPORT 2
17:15 – BASCHET (M) – Liga Națională: Steaua CSM EximBank – CS Phoenix Galați / 19:00 – BASCHET (M) – Euroliga: Zalgiris Kaunas – Real Madrid / 21:45 – FOTBAL Franța – Ligue 1: Bastia – Nice.

DIGISPORT 3
17:00 – VOLEI (M) – Divizia A1: Știința Explorări Baia Mare – Steaua / 21:30 – FOTBAL Belgia – Pro League: Gent – Charleroi.

DIGISPORT 4
21:00 – BASCHET (M) – Euroliga: Olym-

piacos Pireu – Baskonia Vitoria Gasteiz.
DOLCESPORT 1
17:00 – FOTBAL – Meci amical: Dinamo – Braunschweig / 18:45, 21:45 – HANDBAL (M) – Campionatul Mondial, în Franța: Germania – Croația, Qatar – Danemarca / 3:00 – BASCHET NBA: Houston Rockets – Golden State Warriors.

DOLCESPORT 2
18:45 – HANDBAL (M) – Campionatul Mondial, în Franța: Suedia – Egipt / 21:45 – FOTBAL Spania – La Liga: Las Palmas – Deportivo La Coruna.

DOLCESPORT 3
21:45 – HANDBAL (M) – Campionatul Mondial, în Franța: Belarus – Ungaria.
EUROSPORT 1

7:00, 10:15 – TENIS – Australian Open: ziua a 5-a / 15:30 – BIATLON (M) –

Cupa Mondială, la Antholz, în Italia / 18:45 – SĂRITURICU SCHIURILE (M, DT 134) – CM, la Zakopane, în Polonia / 21:00 – SNOOKER – Mastersul de la Londra / 2:00 – TENIS – Australian Open: ziua a 6-a
EUROSPORT 2

7:00, 10:00 – TENIS – Australian Open: ziua a 5-a / 12:30 – SCHI ALPIN (M) – Cupa Mondială, la Kitzbuhel, în Austria / 15:00 – SNOOKER – Mastersul de la Londra / 21:30 – FOTBAL Germania – Bundesliga: Freiburg – Bayern München / 2:00 – TENIS – Australian Open: ziua a 6-a.

LOOK TV
21:30 – FOTBAL Belgia – Pro League: Gent – Charleroi.

Îl așteptam pe Fajic, când îl aveam pe Markovic...

Atacantul bosniac pare modest, de nivelul lui Rambe, în timp ce puștiul de 15 ani a convins imediat, marcând de două ori în amicalul cu maltezii de la Hibernians

În cel de-al treilea meci amical disputat în cantonamentul din Malta, Universitatea Craiova a învins formația aflată pe locul 2 în prima ligă malteză, Hibernians Paola, scor 3-1. Pentru olteni au marcat: Băluță (25), Markovic (37, 40). Meciul s-a disputat pe terenul celor de la Hibernians, care jucaseră și în seara precedentă un amical, contra elvețienilor de la St. Gall, care s-au impus cu 6-2.

Băluță a ratat prima mare ocazie a oltenilor, dar tot el a deschis scorul, în minutul 25: rășucire și bară-gol din careu, după pasa lui Ivan. În prima repriză, în echipa olteană au evoluat un jucător de 15 ani, Markovic, unul de 16 ani, Srećiu, și unul de 17 ani, portarul Vlad. Cel mai tânăr dintre cei aflați pe teren, atacantul de 15 ani și 11 luni, Jovan Markovic, a marcat două goluri imediat după ce a intrat pe teren. La primul a deviat reluarea lui Kelic la un corner, iar pentru 3-0 a înscris cu capul la

centrarea lui Bancu. Maltezii au redus din handicap în minutul 85, dintr-o fază în care Laurențiu Popescu a rămas singur cu atacantul gazdelor. La Universitatea au debutat noile achiziții: Dimitrov, Barthe și Fajic, dar niciunul nu a impresionat.

Gigi Muțescu a folosit echipa: Vlad (46 L. Popescu) – Dimitrov (63 R. Petre), Acka (63 Popov), Kelic (63 Barthe), Briceag (63 Bârzan) – Mateiu (63 Madson), Zlatinski (22 Srećiu 63 Drăghici 75 Al. Popescu) – Ivan (63 Gustavo), Băluță (63 Nuno Rocha), Bancu (63 Fajic) – Măzarăche (32 Markovic 75 Manea).

În precedentele amicale din Malta, Craiova a remizat cu Fortuna Dusseldorf (Bundesliga 2, locul 8), scor 1-1, și a învins formația elvețiană St. Gallen (locul 6 în prima ligă), scor 2-1. Ultimul meci de verificare al oltenilor în Malta va fi pe 25 ianuarie cu formația austriacă Wolfsberger WAC Pelletz (locul 8 în prima ligă).



Alb-albaștrii sub lupă

Vlad – Nu prea a avut ce apăra, doar niște mingi trimise pe sus pe care le-a prins fără probleme. Ceva ezitări la degajări. A blocat un atacant advers scăpat singur, dar se fluierase deja ofsaid.

L. Popescu – De ziua lui, „Popică” a avut două intervenții foarte bune, ca și în meciul cu Fortuna. La gol nu a avut răspuns, atacantul advers scăpând singur cu el și l-a depășit în viteză.

Dimitrov – Aport ofensiv consistent, s-a implicat în undoi-uri, el a creat prima ocazie, irosită de Băluță. Se vede totuși că nu are relații de joc cu noii coechipieri, a plecat fals la câteva combinații cu Ivan. N-a știut să-și aleagă ghețele, a alunecat de 3-4 ori în prima repriză. În partea a doua din cauza sa adversarii au avut o ocazie mare de gol. Nu s-a integrat încă.

R. Petre – A avut o centrare bună, dar a și strâns aiurea în centru la o ocazie a maltezilor pe final, lăsând adversarul direct să recentreze.

Acka – Evoluție foarte bună, în nota celor din acest sezon.

Kelic – E impetuos, decis, dar nu știe cu mingea. Deși are avantajul înălțimii în jocul aerian, nu anticipează degajările adversarilor, sare contratimp și departe de locul unde „aterizează” mingea.

Popov – Adversarii s-au strecurat printre el și Barthe la gol.

Barthe – Au fost ceva probleme

în defensivă pe final, când a evoluat în tandem cu Popov. Pare să fie un stoper pe care nu-l incomodează mingea, iese din defensivă cu pase scurte, pare bun pe construcție.

Briceag – Unul dintre jucătorii de bază, excelent în bandă, urcă permanent și alege soluțiile bune și

ma repriză, dar a închis ochii și a tras în portar. După o intrare neșăbuită la un adversar putea fi eliminat.

Madson – Foarte slab, ca de obicei când revine după o accidentare. A greșit tot ce a făcut, probabil are iar nevoie de câteva luni pentru a atinge nivelul așteptat, iar apoi probabil iar se accidentează.

Zlatinski – S-a accidentat în

ce obține mingea, fiindcă este capabil să găsească soluții mai bune.

Drăghici – A avut câteva acțiuni bune, fără finalizare. Inexplicabilă schimbarea sa după doar câteva minute, n-a avut timp să arate mare lucru.

Al. Popescu – Introdus fundaș stânga pe final, a fost activ, dar fără a se remarca în mod special.

Ivan – A preluat excelent o minge trimisă în adâncime, a driblat un adversar și l-a servit perfect pe Băluță pentru 1-0. Din ce în ce mai altruist, tot mai matur în joc. A tras un șut de la distanță în repriza a doua, deviat de portar în corner.

Gustavo – Extrem de activ, dar fără eficiență. A scăpat singur spre poarta adversă, dar în loc să marcheze i-a pasat lui Fajic, care s-a împleticit în minge. A tras apoi un șut de la distanță, peste poartă, iar în ultimul minut a fost din nou singur cu portarul advers, a încercat „scărița”, dar nu a marcat.

Băluță – A tras peste poartă dintr-o poziție excelentă în debutul jocului. A marcat primul gol după ce a preluat lângă stoperul advers, s-a răsucit și a tras imparabil: bară-gol. A fost cel mai bun jucător al Craiovei.

Nuno Rocha – Mai activ ca în meciul trecut, pe care l-a făcut

„varză”, s-a implicat în acțiunile ofensive, a oferit câteva pase utile, verticalizând jocul și a tras un șut din afara careului, dar se știe că șuturile sale n-au forțat, nu poate marca decât din careu.

Bancu – Evoluție mai bună ca în precedentul meci, activ în bandă în duet cu Briceag. A avut două centrări excelente, una la golul al doilea al lui Markovic, și a tras un șut peste poartă.

Fajic – Modestă impresie lăsată de bosniac. N-a fost pe fază la o centrare bună a lui Petre, la care l-a încurcat și pe Markovic, apoi s-a împiedicat în minge pe 6 metri, când Gustavo l-a lăsat singur cu portarul. N-a jucat mult, dar în fazele în care a fost implicat n-a arătat că ar fi peste Rambe.

Măzarăche – Scos devreme din teren. N-a fost pe fază la o centrare perfectă a lui Dimitrov în debutul jocului.

Markovic – La prima atingere a jucat ideal rolul de pivot, preluând cu adversarul în spate și i-a pasat perfect lui Mateiu, care a rămas singur cu portarul. A făcut 2-0 prelungind mingea trimisă de Kelic în urma unui corner. A marcat pentru 3-0 în stil de mare atacant, luând colțul scurt și deviat perfect centrarea lui Bancu. În partea a doua s-a mai complicat, dar e bine că are tupeu, se implică în acțiuni, chiar cu riscul de a pierde unele mingi.

Manea – Pe final a încercat câteva pătrunderi, dar fără a-și crea ocazii. S-a văzut lipsa de omogenitate a formulei care a evoluat în ultima jumătate de oră.



în defensivă.

Bârzan – Introdus fundaș stânga, puștiul a avut tupeu, se vede că știe cu mingea, nu ezită să intre și în centru și nici să centreze după undoi-uri în bandă. Pare un jucător interesant.

Mateiu – A avut o ocazie în pri-

debutul jocului.

Srećiu – A intrat în locul lui Zlatinski și a avut o evoluție bună. Dacă ar juca mai repede și ar verticaliza mai des, ar putea fi titular. E bine că a mai renunțat la obișnuitele pase în spate imediat după



Programul juniorilor Științei în perioada de pregătire

Elitele U17 și grupa de 2005 vor efectua un stagiul de pregătire centralizată în stațiunea montană Băile Herculane. S-au perfectat deja cinci partide de verificare pe care echipa antrenată de Cornelii Papură le va disputa în această perioadă, până la reluarea campionatului în seria a III-a a Ligii a III-a. Înaintea jocurilor test, echipa secundă a clubului va intra în cantonament în perioada 23.01 – 04.02.2017. Iată programul meciurilor amicale ale formației Universitatea II Craiova: 04.02.2017 (Aeroport): Universitatea II Craiova - Viitorul Cârcea (Dolj, loc 1 Liga 4); 08.02.2017

(Aeroport): Universitatea II Craiova - Flacăra Horezu (Vâlcea, loc 3 Liga 4); 11.02.2017 (Aeroport): Universitatea II Craiova - Voința Saele (Teleorman loc 1 Liga 4); 18.02.2017 (Brad): SCM Pitești (loc 1 Seria 3 Liga 3) - Universitatea II Craiova; 24.02.2017 (Aeroport): Universitatea II Craiova - CS Podari (lor 13 Seria 3 Liga 3).

Totodată, Elitele U17, antrenate de Daniel Mogoșanu și juniorii 2005, pregătiți de Bogdan Budescu vor efectua un cantonament centralizat în perioada 01-11.02.2017 în stațiunea Băile Herculane.